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1. | |Medio Oplopov

1.1.Na Bpeite Ta meSic 0pIOPOY TWV TIAPOKATW CUVAPTHTEWV:

. | oo =X
S ey, o 1100 = ST
i, f(x) = C+3x—4 iv. f(x) = In(-x? - 3x + 4)
eX
V. f(X) = m
(ATtévT: i Df = (-0, -1) U (-1,3) U (3, +x) ii. Df = (-oo, -4)Q(-4, 6) U (6, +m)

ii.D, = (0, -4U[L +), D, =(41) V.D, =(L2 U +x))

1.2.Na Bpeite To meSicl 0plopOy TWVY TIAPAKATW GUVAPTHTEWV:

; o ox+1 o N9-X2

i. fix) = TG fii, f(x) = V=)

_Jx|4 . _ In(x+4)

.  f(x) = Tl iv. f(x) = T
(ATGVT: . D, = (-00,-6) U (-6, 1) U (1, +2) iD, =[-3,2u(2 3]

iii.D, = (-o0,-4] U4, +xc), V.D, =(-4,1))

1.3.No Bpeite To TeSio 0pLoPON TWV TAPAKATW CUVAPTAHTEWY:

X—3 " 4
i )= ——= . fxX) = =——
) 22 _x—_1 %= oow=1
TR R NS SRR VI S - S
X+1  x>+6x+7 2nNpx+3
X 1
v. f(x)= ——— vii f(x) =
R |X|—3 e2x_ex_2
5 8
vii.  f(X) = =——— viii.  f(x) =
nNx+4 In(x-1)-1
(Ath'xw:i.Df =(-oo,-%)u(-%,1)u(1, +00) ii.D, ={x<—:lR&/x=2K1'cig}
iil. D, = (o0, ~1) U (-1, +e0) iv.D, =R V.D, = (-0,-3) U (-3,3) U 3, +o)
Vi..D, = (o0, In2) U (In2, +o0) vi,D, =R Viii. D, = (1, e+1) U (e+l, +wx))

opocnuo GBuovov
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1.4.Na Bpeite o meSio 0plopod TWV TOPAKATW OUVOPTAOEWV:

i fx) = V2—X—=X? i. ) = V2e x+Inx

_ x_ . 1
ii.  f(x) = In(e*-1) v,  fx) = /X2 _4 4
: X-4
v.  f)=|x-1]-4 _ X2
vii () = /=
e*-1
(Anavti.D, =[-2,1] i.D, 0,6 UL +) iii. D, = (0, +w)
iv.D, =4 +®)  V.D, = (-0, -3]U[5, +x) Vi. (-0, 0) U [In2, +20) )

1.5.Na Bpeite To medio opiopot e oLVAPTNONG:
1

A+Dx° +2A-1Dx+A-3

YL TG SIAPOPEG TIHEG TOV A € R.

, R{-1}, avA=-1
(AT[CXVTZD, = R _1_3;_}\ CXV}\$—1)
"1+A [

f(x) =

1.6.Na Bpsite yix Toleg Tipéc Tou A € R To Tedio OPLOMOY TNG
ouwaptnong f(x) = In[A - 2)x> + A + 1)x + A + 1]

slvat to R.
(ATtavT: A € (3, +0) )

1.7.No Bpsite To medio OPLOPOU TWV TIXPAKATW CUVOPTHTEWV:

i fpg = l‘j_zl i fx) = VA—X2
. v
iii. f(x) = In(l+%] \% f(x) = In(x+vVx*>+1)
et +e

V. f(X) = re_x
(Amavt: i. R-{-1, 1}, ii. [-2, 2], iii. (-o0, -1) U (0, +o0), iv. R, v. R¥)

opocnuo G8uovoy
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1.8. Na Bpeite To Medio oplopoy Twv TapaKkdTw OUVOPTNOEWV:

i, ) = x+ % | v.  f() = ;‘—f%
. X , _ X+3
V. f(x) = 77 Vi. f(x) = Z—3x33

(ATtévT: i, R, ii. R, iii. R*, iv. R-{1}, v. R-{0, 4}, vi. R-{1, 2} )

1.9.Na Bpeite 0 medio opiopo Twv apakdTw OULVOPTHCEWV:

-1 , X
l f(x) = ;;+1 i, f(x) = pi—z
N . _ Inx
iii. f(x) = & Iv. f(x) = ~
_ X ; _ Inx
V. fix) = Tiesd Vi. f(x) = 1

(At&vT: i. R, ii. R, iii. R*, iv. (0, +00), v. (0, 1) U (1, +o0), vi. (0, Du(l, +«))

1.10. Na Bpeite To medio oplapod twv ouvapthoswv:
\ 1 . e*+e
. f(x) = =
i (x) o1 ii. f(x) o
iii. f(x) = V2—&* : e -1
iv. flx) = :
3-e
V. f(x) = In(In x) Vi. f(x) = In(1 - In x)

(ATGVT: i R*, ii. R*, iii. (-oo, In2),iv. [0, In3), (1, +00), vi. 0, ¢e))

1.11. Na Bpeite To medio oplopod twv ouvapthoewy:
i f) = -5x+6 i ) = 9
1 2
ii. f(x) = i — g3
(x) N iv. f(x) = x
" i i e g

(AmtavT: i. (00, 2] U [3, +o0), ii. [-3, 3]iii. (-1, 1), iv. R, . R, Vi. (2, +c0))

opOCNUo é@mqvov




1.12. Not Bpeite T0 TieSi0 OPIGHOD TWV CLVAPTACEWV:

. f(x) = VIPx—Inx 1+41-%

il. fx)=1In ”

i, f0o = JIninY) v, f00= (X_g)x
X
V. f(x) = Ve —e™ Vi. f(x) = (In x)*

(AmtavT: i. (0, 1] U [e, +), ii. (0, 1], iii. [e, +e0), iv. (-1, 0) L (1, +o0), V. [0, +), Vi. (1, +0))

1.13. Atvetou n ouvéptnon f: A — R, pe f (x)= V202 —o2x—1,0eR.
Av yia T ouvéptnon f eivat ywwotd 6TL 1 e A, ToTe va Ppeite TV

TIUA TOL & KAOWGE KAt TO Tiedio oplopoL tng f.

(AmévT: o = 1, (-00, - %] V[l +))

1.14. Aivetal n cuvéptnon f(x) =——“ex:](';2, a e R. Na Bpsite Tig

SuvaTéC TWEG TOU @, ov eival Yywwotd OTL To Tedio oplopol NG

glval To ouvoAo A = [0, +x).

(Amavt:a < 0)

1.15. Aivetat n ouvéptnon f(x) = Vx> —ox+1. Na Bpeite Tig TIpég

Tou a, WwoTe To Tedio oplopoL g f va eivat to obvoAo A = R.

(AmtavT: a e [-2, 2])

1.16. " Aivetau n ouvaptnon f (x) = x(e*-1).
i. Noomodeifete 6TLf (x) >0, yla k&Oe x € R.

i. NoBpeite To MESi0 OPLOPOY TWV CUVAPTICEWV !

o) g ()= (X B) g (x)=Inf(x)

f
WQM=J§§-

(ATavT: ii. ) R, B) R*, y) R*)

opocnuo GBuovov
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2. | | Tuomog Zuvaptnong

x
N

2.1. Atvetoun ouvéptnon f(x) = X—:— . No Bpsirte:

.  Tomedlo oplopov g f

. TG TEg f(2) ko f(f(2))

(ATOVT:i. D¢ = (-0, 1) U (1, +o0) ii.0,2)

2.2. Aivetau n ouvaptnon f(x) = x* + 1.
i.  No Bpeite To Medio oplopov g f kot Tig TIpEC f(-1) ko f(F(2)).
ii.  NoAvoete Tnv e€lowon f(x) = 5.

.  Ava, B # 0, va Bpeite TNV TN TG Map&otaonc:

fa+B)—f(a—P)
o

(AmavT:i. 2, 26 iLx=2nQx=-2 ii4)

2.3. Atvetaun owvéptnon f(x) = VOX+20 , pe o > 0, yia TV omola loyvet
f(10) = 6. Na Bpeite:
i.  TOV opOuo o

ii.  Tomedio oplopoL tng f

ii. T Tpég f(25) kat f[f(—%))

(AmdvTi.a=3  ii.Dy =[-2 +0) iii.9,3)

x° +10x+ 20

@ TNV OTola LoYVEL
X2 +al Y d X

2.4, Aivetou n ovvéptnon f(x) =

f(1) = 3.

opocnuo GSuovoy




i.  NoBpeite Tqv Tip TOv € R
ii.  NoPpette To Medio optopod g f.

ii.  NoaAdoete Tnv aviowon f(x) < 1.

(AmévTii.a=8  ii.Ds = (-0, -2) U (-2, +o) il X € (-0, -2) U (-2, -1] U [4, +0) )

In(x+0)

In(B—x)

2.5. Atvetau n ovvéptnon fx) = yla TNV omoia oxvet f(-1) = 1

kot f(-6) = 0. N Bpeite:
i.  Touc apBUovG a kol B

ii. Tomedio oplopov ¢ f

(Amdvti.a=7, B=5 i.Df =(-7,4)uv(45))

2.6. Atvetau n ouvaptnon f(x) = JX+0Q0 ylo TV oTtoial Lo VEL
f(13) - f(-3) = 4. Na Bpeite:
i.  TOV OpONo a

ii. Tomedio oplopol g f
In(x+f(f(33)))
x? —f(f(=2))-| x|

(AnavTi.a=3  ii.Dg =[-3,+) iii. Dg=(-3,-2) v (-2,00U (0,2 U (2 +x))

ii. TomeSio oplopoL TNG ouvvapTNoNg: g(x) =

2.7 . Atvetan n cuvéptnon: f(x) = [3—log(x+0)
yto TV omoia oxvet f(101) = 1. No Bpeite:
i. TNV T ToV o '

ii. ToTmedio oplopov TG .

iii.  Tomedlo oplopol TG ovvapTNONG g(x) = Hf(%})—ln(x—f@)

Arévria=-1 i (L10°+ 1 i (v3,e” +¥3))

opdonpo GOuovov
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: o Cen X2=3, av -5<x<1
2.8. Aivetan n cuvaptnon: f(x) = {4)(_2, oy 1<x<1E
i.  No ppeite To medio oplopov g f.
i.  NoBpeite 1ig Tpeg f(-2), 1(3), f(1) ko f(f(-4)).

iii.  NoaAvoete tnv e€lowon f(x) = 6.
(AmévTi.D; =[-5,15)  ii.1,10,-2,13,50 ii.x=2 1 x=-3)

X+Q, ov-6<x<-1

2.9.Alvs'rour] ouvaptnon: f(x) = {X2+B, ov—-1l<x<7

yta tnv otoia loxvel f(-2) =5 kau f(5) = 24.
i.  Noppeite To medio oplopov ¢ f.
ii.  NaBpeite Toug apBpovg a Kat B.
iii.  No Bpeite Tig Tipég f(-1) ko f(f(-3)).

iv.  NaAvoegte tnv e€lowon f(x) = 3.

(Amavt:i.D¢ =[-6,7) iLa=7 p=-1, iii. 0, 15 iv.x=2 | x=-4)
|x|+a, ov—8<x<-2
2.10. Atvetou n ouvdptnon: f(x) = < X*+0+4, ov-2<x<3

Jx+4, ov3<x<15
yla Tnv omoia loxVel f(-4) + f(1) + f(12) = 7. Na Bpeite:
. To edio oplopov TG f.
. TOoV apLBuo a.
iii. TIg TIéG f(-2), f(3) ko f(f(f(-5))).

(AmévT:i. D¢ =[-8, 15] ii.a=-3 iii. -1, 10, 3) )

2-x%, avx<l

2.11. Atvetaun ouvaptnan: fix) = {1_)(, ovx>1

No Bpeite:
I, To tedio oplopoL ¢ f.

opocnuo G8uovov
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i Tic Téc F(L) ko F(F(4))

ii. TOUG TIPAYMOTIKOUG QplOPOUG O YLt TOUG OTIOloUG LoXVEL

5
flouva) = — .
4
Ardveir 017 iii.a:m%,xem

212. o« (prnon: ) = 1 7o S =X
12. ET vaptnon: f(x) =
lveTal n ouvaptnon [x=2, w6 <x<12
No Bpeite: |

i, To Ttedio oplopov TG f.
il. TOV apLlOpo o
iii. TG TG f(-2) ko f(f(11)).

(Amavt:i. D¢ =[-3,12] il.a=-4 iii. -2, -1)

3, ov x<1

2.13. EoTw n ouvapmon f pe: flx) = {2x+2, av x=1

KOl O TIPOYHATIKOG aplOpog, pe a e (0, 1). Na mpoodiopioste Tov o

WOTE V& LoxVeL: [f(a) + fa+1)] [af(%)’{-f(—l_):, =1

o+l
(Amtévt o = 3 )
2.14. Eva kouTti OXNMOTOG H
opBoywviov mopoAAnAsmiméSou  €xel 7
TeTpdywvn B&on ABIA ME TIAELP A X KOl A
TAGTOG BE = y. Av n mepipetpog Tou E
X

BEZI eivar 20, va €KQPACETE WC g
A

ouvapTNOn TOU X Tov OyKO TOU X

KOUTLOV.
(ATévT: V(x) = 10x*- %3, 0 <x < 10)

opodonuo G8uovov




2.15. Ze évav 8APO GAoL o1 KaTovaAWTEC VEPOU TANPWVOULY 6€
naylo k&Oe unva, QVEEOPTATWG AV KATAVOAWIVOUY N Oxt vepd. Mo
T TPWTA 12m* vepol mAnpvouy 0,60€/m3. Ma ké&Be m? vEPOU
EMmAoV amo ta 12m® mAnpwvouv 0,80€/m3. Av oe évav pnva

katavaAwBovv x m3vepod, va EKPPAOETE TO KOOTOC TOU VEPOU WC
OLVAPTNON TOU X.

2.16. To &umdavd oxAua omotelsital amd v
opBoywvio Kat éva NUIKUKALO Kol £xeL mepipeTpo 30.
No ekppdoete T0 guBadov Tou SUTAQVOL OXHATOC

WG OUVOPTNCN TOU MAKOUGC X ™G Pdong Ttovu

opBoywviov.
2.17. Aivovtau ot ouvapThoelc f(x) = VX Ko g = x>+ 1. Na
Bpeite TIg TIpéC
i. f(g(2)) ii. g(f(4))
ii. f(f(16)) iv. 9(g(0)).
2.18. No e€etdoete av 0 apiBpde 4 eivan TipA e ouvéptnonc f,
otav:
2
i f(x)=x°—4x + 8 ii. f)= 2 —4
i, f(x) = e¥lig iv. f(x) = ex+é+l
2.19. Mot mapakdw cuvoptioe, va Bpsite Sto apiBuovc o B
aro to medio oplopoy Touc TETOLOVC, WOTE VX loxvet f (o) - f(B) < 0.
i fe=x-2 i f=x3+2
iii. f(x) =e-3x iv. f(x) = 3Inx —x

opocnuo GOuavoy




V. f(x)= 2%~ ] Vi. f(x) =x- 2nux.

2.20.  Aivovtot ol GLUVPTAHTELG;
f(x)=x+Inx-1koug (x) =e*+x-1.
No GUUTIANPWOETE TG TAPOKATW LOOTNTEG BéTOVTAG 0T B€0N
NG aPEVOETNG TOV KATAAANAO apLOpO.

i. 0=1() il. e="1()
ii. 0=9g() iv. e?+1=A()
V. e=9() vii = 1+1In2=g().

2.21. Atvetawn ouvéptnon f: R — R, pe f (x) = (x-1)? + 1.
i Na Avoete TNy e€iowon f(x)= 2
ii. No amodei&ete otLf(2 — o) + f(2- B) = f(a) +f(B).

222 Atvetal n ouvéptnon f: R — R, pe f(x) = €.

i. Na Bpeite Tov aplOpd a= f(In2) + f(In3).

_ h
i, No amoSeiete dTL fx+h) ) —e.E -1

, Yl k&Be h = 0.

h h
2.23. Aivetar n ovvdptnon f: R*—=R, pe f(x) = x° + 2 + X~12 Na
anodsiéste OTUL
I il = f(%j,yta KGO x = 0.
. f (x) >4, yua k&Be x = 0.
2.24. Atveton n ouwvéptron f R—R, pe f(x) = g Ee_x. Na
amodeiéste OTL
; 5
; f(In2)= =.
[ (In2) Z

ii. f(-x) = f (x), yla kG&Be x € R.
ii. fx) =1, ylakGBe x e R.

opocnuo GOuovov
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2.25. Aivetal r] owdptnon f: R—R, pe f(x) = VX2 +1+x Na
amodeifete OTL

i. f(x)-f(-x) =1, ylx k&Be x € R.

i, x - f Gj=x]l+xz +1, yo k&Oe x > 0.
f(x) (=)

iii. —7—=x,yta K&OE X € R.

2.26. Aiveton n ouvéptnon f: A — R, pe A = (0, +0) ko f(x)= x + %

Na amodeifete OTL YL KABE X € R 1oXVOLV:

i f(%j =f(X) il. f (X) >2
JR0-222 i, f(\/x2+1—x)=2 211

2.27. Atvetou n) ouvéptnon f: R—R, pe f(x) = 1—f? No amoSei€ete

oTL

i. f(\/z) >f(J§) i, f(%j =f(x), i k&Be x = 0.

. [f60] < l,ylo& K&Oe x e R V. f(x) + f(-x) =0

2

2.28. Atvetar n ouvéptnon f(x) = V2x. Oewpovlpe, emiong &va
onueio A (2, 0) Tou &&ova x'x.
i, No eKPPAECETE WG CUVAPTNCT TOU X TNV AmOCTOCT EVOG
Tuyaiou anpeiou M(x, f(x)) amo To onpeio A.
. No Bpeite To MeSio 0PLTJIOY TNE MTAPATIAVW CUVAPTNONG.
ii. No Bpeite TNV TR TNG TTOPATAVW CUVEPTNONG Yl X = 2.

2.29. Atvetau n ouvéptnon f(x) = %, x> 0.

I. Nt EKPPACETE CUVOPTHTEL TOL X TNV AMOCTACN EVOG TUXAOU
onueiov M(x, f(x)) Cf amo v apxn Twv ogovwv.

opocno GBuavov
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i, No Sei&ete STLOM = V2.

2.30. 3STO SmAovO OXNHO EXOUHE TN

VPOQIKY TIPAOTAON NG  OLUVEPTNONG

v B(~%, f(-x) :
f(x) = v1—-Xx°. No eEKQPAOETE CUVOPTHOEL //‘ \é(:‘\ (x))

Tou X To uBadov Tou opBoywviov ABIA X :

Kot va Bpeite To Tedio oplopol awTNG NG
ouVAPTNONG.
2.31. Eva 0pBoytvio TIApOMNAGYPOappo XL TAGTOG 4m  Kal

HETOPANTO prkog. Na Bpeite Tov TUTO NG ouvéptnong f mov
ekppadel To epBaddv Tou 0pBoywWVIoL CUVAPTATEL TOV MAKOULG TNG

Staywviov Tov.

2.32. Mix Brotexvioe Topdyst x (0 <x<15) QVTIKEipEVa IOV

X
kooTilouv 10x° - € 8 gupw, vy TwAovVTAL oTNV T P = 50e 6
EUPW TO VAL
I Na ek@pdoete TO KEPSog I omoé TV TWANCH Twv X
QWVTIKELLEVWY WG OLVAPTNON TOV X.
il. Na BPeLTE TIG TWEG TOU X YL TIG oroleg sivat M(x) > 0.

233, Atveton cuvaptnon f e fx)= -x* +5x x e [1, 3]. Av M(x, y)
TU.XO(ILO onueio ™G Cr pe.x e (1, 3) VO EKPPATETE WG CUVAPTNTT TOU
X TNV Katakdpuen omodotaon d peto&v g Cr kat Tou AB Kal va

Bpeite TNV TIUA TG YA X = 2.

opacnuo GYyovov




2.34. Aivetat ouvvaptnon f pe f(x) = Inx ko n bl y = x.
Oewpovpe Tuxaio onpeio M(x, f(x)) tng Cs.
i. Not ek@p&OETE CUVOPTHTEL TOU X, TNV artdaTtacn OM.
. No ek@paoeTe, WG OLVAPTNON TOL X, TNV OMACTOCN TOU
onueiov M amo tnv gubsia y = x kat va Bpeite TV TP TG yIo
x = 1. (v BewpnoeTe yvwoTo OTLIn X < X, Yo K&Oe x > 0).

2.35. ITn yPa@IKy mopdotaon g ouvdptnong f (x) = Inx

Bewpovpe Ta onpeiar A(x, f(x)) kat B(x + 1, f(x+1)) yiarx > 1.

f(x+1)+f(x) .(2x+1
5 <f( 2 )

il. Noo ekppdoete 10 epfaddv touv Tpameliou ABMA  wg

i. Noa amodeitete OTL

ouvvaptnon Tou x omovu I, A ot tpoBoAéc Twv A, B otov x'x.

ii. Av E(x) n ouvéptnon tov epwtripatog B, téte va amodsifets

OTLE(2) < E(3) <In%

2.36. 3TN ypa@iki mopdotoaon Tng ouvdptnonc f(x) = x4 éva

X
Tuxaio onpeio M(x, f(x)) tng Cr kaBWC Kat To onpeio N(O,%J TOL
agovary'y.
No eKPPAOETE WG CLVAPTNON TOL X TNV atdaTaon MN KaBwe Ko

TNV andotacn MA Tov onueiou M amnéd tnv suBeiay = - L KoL 0TN

4

OuVEXELD VO aTtoSelfeTe OTL OL CUVOPTHTELG AVTEC iva (oeC.

opécnuo G8povoy




3. | | Zxetikn Ofon MNpapikwv MNoapaoTaoewy

3.1 Na Bpeite Ta onuela TOUAG He Toug GEOVEG TWV YPAPIKWY

TIXPOOTACEWY TWV CUVAPTATEWV:

i f)=x*-4x+3 ii. f(x) = |3x- 2| - 4
iii.  fx)=e*+2 iv. f(x) = In(x + 2)
(Amavt.:i. A(L,0), B(3,0), I.(0, 3),ii. A(0, -2), B(2,0), I (-%,O), ii. A0, 3), iv. A(0, In2) B(-1,0))

3.2.Na Bpseite ™ oxetikn Ofon pe TOV GEOvVa XX TWV YPOPIKWY

TIAPAOTATEWVY KOL CUVAPTHOEWV:

i ) =-2x*+5x+3 ii. f(x) = In|x + 4|

1Y : W2 —d

iii. fx)=|=| -16 iv. f(X) = ——
(ATtavT.: Névw amd Tov X'X: i. (-%,3) ii. (-o0, -5) U (-3, +0), iii. (-o0, -4) iv.(-2,-1)u(d, 2)

3.3.Na Bpeite Ta onueiar TOMAG TWV YPAPIKWY TIAPACTATEWY TWV
OLUVOPTHOEWV:
i ) =xC+3¢-2x+1 kat gx) =x*+x+1
i.  f(x) =xInx-2x kot g(x) = x
ii.  fx)=4"+2 kat g(x) =6(2"-1)
iv. f(x)=¢e“Inx+6 kat g(x) =2e* + 3Inx

(AMGVT i A0, 1) B(L3) M(-3,7) LAl ,e’) iii. A(L, 6) B(2,18)

iv. A(In3, 6 + 3In(In3)) B(e’,2e° +6))

3.4. AivovTot ol cUVaPTATELG;

f)=x>-4x+|x-2, g =[x-2|-x+4 kot h(x)=7-x

opocnuo GEuovoy
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Na Bpeite Ta Siaotpata oTa omoia:
I.  nCsPplokeTan katw amd tn Cg

ii.  nChPBpioketat mavw amod t Cq
(Amavt.i.x € (-1,4)ii.x e (-1, 5))

3.5. Aivovtat ot ouvaptioec
f)=x*+ox+B  kat g(x)=x3—3x2+B:6a, ue o, BeR
Av n Cr Tepvel Tov G€ova x'x 0To -3 Kat n Cg Tépvel Tov &Eova y'y
01O -6, va Bpeite:
. Toug apBuovg a Kol B

ii.  Taonpeia Toung Twyv Crkat Cq.
(Amévtiio=-1, B=-12 i AC-1,-10), B2, -10), [(3,-6))

3.6.01 ypa@ikéc TAPAOTETELC TwV ouvopTHoEWY f(X)=-Xx>+0ox+1-0 Ko
g(x) = X* + x - 20, PE O € R, TEUVOVTOL TIGVW otnv gubeia x = 2. N
Bpeite:

.  TOV apBud o

ii.  tadoTipata ota omoia n Cr Bpioketat k&tw omd T Cy.

(Amavtiia=3 X € (-0, -1) U (2, +))

3.7.Aivovtal o ouvapTAoslC f(x) = X2 + ox- 4 Kat gx) = [x - 2| - 30, pe
a e R. Av ot Cs kal Cg TEQVOVTOL TTAVW OTNV €VBEia x = -1, va Bpeite:
i TOV apLOuo o
i. Ta Slagtipata ota omola n Cr Bpioketan mévw amd tov dEova

XX.

iii. Ta onpeia Topng g Cq pe Toug GEOVEC.
(Amavt:i.a=3  ii.x<-4 N x>1 iii.B(11,0) I'(-7,0) A(,-7))

opocnuo GBuovoy
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_Inx+0)
~ Inx+B)’

TEPVEL TOV G€ova x'x 0To -8 Kat SiEpxeTal amd to onueio A(-1, 3). Na

3.8.H ypagikr mapdotaon g cuvéptnong f(x) pea, BeRR,

Bpeite:
i. TOUG aPLBUOVG & KoL B
. 1o Tedio oplopov g f

il. To onpeta Topng g C pe tnv eubeiay = 2.
(Amavtia=9,p=3 i.Dy =(-3,-2) U (-2, +) iii. B(0, 2))

3.9.H ypagikn mapdotacn g ocuvdptnong f(x) = In(® - 2x + o), pe
a € R, diepxetal amd tnv apxn Twv a&ovwv. Na Bpeite:
i.  TOV aplOuo a
ii.  Tomedlo oplopov g f
li.  Ta Staotipata ota omoia N Cr BplokeTat k&tw amd Tov GEova

XX

Iv.  Taonueio Topng tg Cr e tnVv evbeiay = 2In3.
(Amdvtiia=1 i (-0, 1)U (L, +0) il.xe(0,1) U (1, 2) iv. A4, 2In3)), B(-2, 2In3))

3.10. Aivetoun ovvaptnon:  f(x) = In(jx - 2| + o), pe e R
Av n Cs tépvel Ttov a€ova x'x oto onueio 4, va Bpsite:
. Tov aplOpo a kat to Tedio oplopov Tng f

ii. Tadotipota ota onoia n Cs Bpioketatl tvw amd Tov dEova

7 -

X X.

ii. Toonpeia Topng NG Cr pe TV evbeia: y = —2In1

2

(Amtavt.:i.a=-1,D¢ = (-0, 1) U (3, +00) ii. X € (~o0, 0) LU (4, +0) iii. A(-3, In4) B(7, In4) )

opoonuo G8uovov
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3.11. Sto {610 ovotnua a€dVwy Vo XOPGEETE TIG YPOPIKEG
TIAPAOTAOELG TWV CUVOPTHOEWV:

i f(x) = Inx kaw g(x) = [Inx]
i.  f(x) =Inx kou g(x) =‘In%

ii.  fx) = Inx kat g(x) = In(e%x)

iv.  f(x) =Inx ko g(x) = In(-x)

3.12. Alvetatn ouvéptnon: f(x) = x* - o + oax -1, pe aeR
Av n Cs Siépxetar omd to onpeio A(2, 1), tote:
i.  Na Bpeite Tov apBud a

ii. Noxop&Este TN ypagkn mapdotaon g f.

(Amavt..i.a=3)

3.13. Aivetai n ovuvaptnon f(x) = In(1 - €%).
i.  Na Bpeite Ta kowé onpeia tng Crpe TOV GEoVa X 'X.

ii. NoBpeite tn oxetikn B¢on tng Cr pe Tov d&ova x'x

( Attavt.: i.8ev €xel, ii. ylax <0 f(x) < 0)

3.14. Aivetoun ouvéptnon f(x) = x> - x* koun gvbeia ey = 2x -2.
i.  No Bpeite Ta kowa onueia TnG Cr Kot NG &.

i.  NoBpeite Tn oxetikn B¢on Twv CrKaL €.
(Amévt:i AL, 0), B(V2, 22 -2, T(-+2, 22 -2,ii. fx) > y 6tav x e (-2, -1) U (V2 +o0) )

3.15. Eotw  OTL  YPOPIKN OpAOTOON TG CUVAPTNONG
f(x) = aln(x + 1) + B Téuvel Tov G&ova x'x 0TO onpeio e - 1 kat Tov
agovay'y oto 2.

i. Noppeitetaa, B

i.  NoBpeite To onpeio Tng Cs oL €xeL TETAYpEVN 2 - 2In2.
(Amévt:i.a=-2,p=2 ii. A1, 2-2In2))

opdonyo Govoy




3.16. No Bpeite TN OXeTKr B¢on Twv ouvapTAcewy f Kot g yio Tic
OTIOLEG LOXVEL:
i, f)=gx+x*-1 xeR

i. f)=gx+Inx-1, x>0

( Artévt.: Crmévw omd Cgii. (-0, -1) U (1, +o0) i (€, +) )

3.17. Me Tn BoROeiat TNG YPAPIKIG TIOPEOTAONG TNG CUVEPTNONG
f (x) =€ v XOUPAEETE TIPOXELPO TIG YPAPIKEG TIPACTATEIG TWV

ouvopthoswv: fi(x)= -e* f2(x)= €™, f3(x)= e*-1, fa(x)=e"+1.

3.18. Me n BorOgial TG YPOPIKNG TIXPACTACNG TNG CUVAPTNONG

f (X) = InX, VO XOPGEETE TIPOXELPA TIG YPOPLKEG TP OO TACELG TWV

ouvapTtioswy: fi(x) =|Inx]|, f2(x)= In%, f30) = Inx + 1, fa(x) = In(x - 1).

3.19. No XapGEETE TIC YPOUPIKEG TIOPACTATELG TWV GUVOPTHOEWV:
: X, %20 N X3, x<0
. fx)= { J i.  f)= .
x  x<0 L {\/;(, x>0
e, x<0 : =1, ¥=<l
=1 T
. ) {2, x>0 e 1) {I nx, x=x1

X

3.20. Atvetar n ovvéptnon f(x) = & ;a, NG OTolaG N YPOPIK

nopdoTaon SEpXETaL amnd To anpeio M (InZ,%j.

i.  Na Bpeite To medio oplopod A tng f KaBWG kat TV TIUN
TOU Q.

i. Na amodeifete 6Tl N ypoa@iky Tapaotaon g f Bpioketa
TIGvw amod Tov GEova X, X ylot KABE X € A,

(AmtavT:i. As= R*, a=1)

opdonpo Gduovov
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3.21. Aivetou n ouvéptnon f(x) = x3(In x — 1). N peite:
i. Tomedio oplopov A tngf.
i. To onueia Topng (av umépyxouvv) tng Cf pe Toug G€oveg x'x Ka
Y.
ii.  To ddotnua oto omoio n Cf Bploketal KATW ard Tov GEova X 'X.
(ATGVT: i. A = (0, +90), ii. Ale, 0), iii. (0, )

eX
1-¢e*

. No Bpeite To Medio oplopov Twv cuvapTtroewy f kal g.

KaLg(x) = Ini

3.22. AivovTtat ot cuvaptioelg f(x) = 1

ii.  Noa Bpeite To Stdotnpa oto omoio n Cf Bpioketal K&TW amd Tov
a&ova X'X.

iii.  AvM (a, B) e Cf, toTe va Seifete 6TLM'(B, o) e Cg.

(ATIAVT: . (-o0, 0), (~o0, 1) U (0, +0), ii. (0, +00))

3.23. AivovTat ot ouvapTtioelC f(x) = X3 + X Kot g(x) = 2x° + 2.
i.  NaBpeite To kowvé onpeio Twv Cf kau Cg.
ii.  No Bpeite To dikotnua oto omoio n Cf Bpioketar kK&Tw amd TN

Ca.

(AmtéavT: i. A(2, 10), ii. (-o0, 2))

3.24. Aivovtou oL ouvopTAOEIG f (x) = X2 - €% + 1 kat g (x)= X2 + 1.

I No Bpeite To kOO onpeio Twv ypagikwv mapootdoswy Cf kot Cg.

ii.  No Bpeite To Sitotnpa oto omoio n Cf Ppioketat mdvw amd T Cg.
(Amavt: i. A(O, 1), ii. (0, +0))

3.25. No Bpeite tn oxeTikr B£on KABWC Kot Tt ONEiX TOUAG TwV
YPa@IKwyV Tapactdoswy Cr kot Cg, STOWV:

i f=gx)+x*-1,xeR

opocnuo G8uavoy




ii. f(x)=g(>;")+‘|nx—1,x>0
ii. f=g+e-LxeR

iv. fM) =g +x*-3x+2,xeR
(A i AL £(1), BEL f-1), i, Ale, @), ii. A, 0D, iv. ACL (1), B2, f(2)

3.26. AfvovTat ot ouvapTAoelg f(x) = x? + 1 ko g (X) = ax.
i, No Bpeite TIG TIWEG TOL O, WOTEN Cf Bploketat mavw omo  Cg,
Yl KABE X € R.
ii. No Bpeite TIG TIEG TOV O, WOTE Ol Cf ko Cg vat £XOUV aKPLBWG

évo KOWO onpeio.

3.27. EoTtw ol cuVopTATELC f, g: A — R Ko n ouvapTNON

2
g(x) = Zi Z&?:];(i)f i yla K&Be x € R. N Seifete 6TLN Cq Elval TTOVW

oTtd ToV GEoVA X 'X.

3.28. Eotw n cuvéptnan f: R - Ryl Ty omoia Lo VeL:
Bx) + F2(x) + 2f(x) = x* + x + 4 yloakabe x € R.
Na Ssifete 0Tt f(x) > 0 ylx KGBe x € R.

3.29. ‘Eotw A = (-, —% 1u [% | +o0) Ko n owvaptnon A > R

YLl TNV OTIOLX LOXVEL 2(x) = 9x*-1.
i *Na Seifete 1L n Cs Sev TéEPVEL TOV GEoVALY'Y.
i.  No ppeite Ta onpeia Topng ™G Cr pe Tov &Eova X X.
1

(Amtdvt.: i A(- % ,0) B(g, 0))

opbonpo GYuovov
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4. | |X0voAo Tiuwv

4.1. Aivetaln ovvéptnon f(x) = % . No Bpsite:

i. To edio oplopov TG f.

i, TO GVUVOAO TIHWV TNG f.
(ATGvT: i R-(2), iiR-{2})

N

X—

1 Noa Bpeite T0

4.2.Aiveton n ouvéptnon f: [0, 1) - R pe f(x) =

!

—

oVVOAO TlpwV NG f.

(ATAVT.: [2, +0))

4.3. Aivetou n ouvépTnon f(x) = V9-vx+1 . Na Bpeite:
i.  Tomedio oplopov g f.

ii. 1o oVvoAo TIwV TG f.
(Amavt.:i. [-1, 80}, ii. [0, 3])

, . _ o ox+1
4.4 Aiveton n ouvéptnon f(x) = 2

A No Bpeite To medio oplopov ¢ f.

. Noa amodei&ete OTL 0 aplOPOG 2 AVrKEL GTO CUVOAO TIHWV TNG f.
(ATOVT.: (-0, -3) U (-3, 1) U (L, +w0) )

4.5.No yp&PeTe To GUVOAO TIWV TWV TIOPAKETW CUVOPTHOEWV:

i fx)=x* ii: f(x) = x° iii. f(x) = ouvx
iv.  f(x) = nu’x v. f(x) = e*+1 vi. f(x) = Inx + 1
(ATGVT:i [0, +00) LR il [-L 1) iv. [0, 1], v. (L +), vi. R)

opocnuo GOuovoy




X*+1, ov—-2<x<1

4.6. Avetal n ouv - f(x) =
tvetaln ptnon: f(x) % —

i.  Naxoapd&ete Tn ypaikr mapaotaon g f.

ii.  Me1n BonBeia tng Cs va Bpeite To cVvoAo Tipwv e f.
(Amtéavr:ii. (0, 5))

-X, owvx<0

4.7 A ; :f(x) =
tvetat n ouvaptnon: f(x) & auxsl
i.  Nayapa€ete Tn ypa@ikn mapaotaon tng f.

i.  Me 1 Bonbewa tng Cs va Bpeite To ovvoAo Tipwy tne f.

(ATtavT: ii. [0, +e0))

4.8. Aivetau n ouvéptnon f(x) = x + |x - 2|
i. Noa ypayete Tov TOTO NG f XWpIg TO cVPPBoAO TNG amOAVTNG
TIAG.
i. No oxedLAoeTE TN YPOYLKA TIapaoTtaon tng f.

iii. Me tn BonBeia tng Cs va Ppeite To cOVOAO TIHWY TG f.

(ATt iii. [2, +00))

2
4.9. Aivetou n ouvéptnon: f(x) = X—+—X'2X2ig , HEOX e R

H Cr Siepxetar amod to onpeio A(-1, 0).
i.  Noa Bpeite Tov medio oplopov tng f KoL Tov aplOuo a.
i.  Noa amlomouoete TO\') TUTIO TNG f KL va xap&&ete TN ypoLikn
NG TTAPA&OTAON).

ii.  MeTn ponBeia tng Cr va Bpeite To cUVOAO THWV TNG f.

(Amdvt:i.a=2Katx#-2, il f(x) = x + 1, ii. R - {-1})

opocnuo GSuovoy




. ] avx<0
4.10. AtveTon n ouvéptnon: f(x) = < -2, oav0<x<1

§, ovx>1

X

i.  Noaxoapagete ‘rﬁ ypa@Lkn apaotaon tng f.

ii.  Metn PonBeia tng Cr va Ppeite To cvvolo Tipwv tng f.
(AmavT.: ii. (-, -1] U (0, 3])

1
4.11. Aivetat n ouvéptnon: f(x) = {[x]’
| X%, ov|x|gl

ov|x|>1

i. N KAVETE TN Ypa@IKh TTap&aotaon T f.

ii.  Me1n ponBeia tng Cs vax Ppeite To VoA TIpwY TN f.

(Amévr.:ii[0,1])

= ovx<—1
4.12. Atvetau n ouvéptnon: f(x) = J—x+4, av-1<x<1
Inl, ovx>1
X

I Na xapdaete T ypa@ikn mapdatacn tne f.

. Me tn BorBeiax tng Cr va Ppeite To cuVoAo TIHwY TNE f.
(AmavT.: ii.(-0, 0) U (0, 1) U [3, 5])

4.13. Atveton ouvéptnon pe f(x) = 2 + e**
i. Na Bpeite To ovvoAo Tipwv Tng ouvaptnonc.

ii. Not Seiete 011N e€lowon f(x) = V5 €xel piat TouAdioTov Aon.

4.14. No Bpeite TO CUVOAO TIHWY TWV TIAPAKATW CUVAPTHTEWV:

i fo=1+ VX i, fx)=x2-2

opoonuo GBuovoy :
: = RO B - B (.

Al




i, fx)=1|x+3 iv. fx) = x-3
. Vi. f(x) = e*-3
V. f(x) vil;

Vil. fx) =e™*-1

(ATGVT: i, [1, +0), ii. [-2, +e0), ii. [3, +00), V. [0, +00), V. (-00, 1) U (1, +ex), Vi. (-3, +o0), Vii. (-1, +) )

4.15. N BPeiTe TO GUVOAO THIWV TWV TIAPAKATUW CLVAPTATEWV:
i f(x) = et +2 i.  f)=1-Jx-1
ji. — f) =Inx-1) iv. ) =(x-2)?%-1
v.  fx)=2ine+1)-1 i fog= 20t
; X+1

(ATAVT: 1. (2, +<0), ii. (~o0, 1], §ii. R, iv. [-1, +00), V. (-1, +e0), Vi. (-0, 2) U (2, +0) )

4.16. Atvetau n ouvéptnon f(x) = /x+1
i. Na Bpeite To 0UVOAO TIHWVY TNG ouvépTtnong f.
ii. No eEeTAOETE TIOLEC OTTO TG TIOPOAKATW EELCWOTELG EXOLV
TOUAGXLOTOV HLa AVoN: |
a fx)=0
B. f(x)=+2

y. f(xX)=npb,0 e (O,gj.

(ATIAVT: [1, +0))

4.17. . Avovtow ot ouvapThoelg f(x) = /X kat gx) = x¥* + 1. Na

Bpelte TIG CLUVOPTHOELC:
i gof i. fog

(ATtévT. i (gof)(x) = x + 1, x>0 ii. (fog)(x) = VX*+L, x € R)

opocnpo GSuovov
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4.18. Aivovtar ot ouvapTioelC f(x) = XTX4 kot g(x) = x_1—3_ . Na

Bpeite TIC CLVOPTAOELG:

i. gof ii.fog
(ATTAVT.: 0. —X):jI_Z' X#-6 KOl X#-4 ii. fo%j' X # 171 Kot X # 3)

4.109. Atvovtot ol ouvapThoel f(X) = VX+2 kat g(x) = x* + 4. Na

Bpeite TG oLUVOPTAOELC;

. gof i.fog
(ATtAVT..i. X + 6, x> -2 ii. VX*40,x e R)

4.20. Atvovtat ot ouvapThoelg f(x) = VI-x kat gx) = Inx. Na
oplogTe TIC CLUVOPTHOELG:
L fog ii.gof
(Anave: VIANX, ©,e] i InVIX, (-0, 1))

X2 +x-12
x° -9

i. No Bpeite To medio oplopol tng f ko va amAoTooste Tov

4.21. Aiveton n ouvéptnon f(x) =

TUTIO TNG.

i, No opioete T ouvéaptnon fo f.

(AT&VT.: i (-0, -3) U (-3, 3) U (3, +) f(x) = % ii. %)%g,x;c—ljg-, X#-3, x;e-%, X#3)
4.22. Atvovtat oL ouvapTAoelg f(x) = x + 1 kat g(x) = X? - 2x + 3. Nat

Bpeite Ta KOW& ONpEld TWV YPOPIKWY TIAPAOTACEWY TWV

ouvopTtAoswy fo g katgof.
(Amtavt. AL, 3) )

opoonuo G8uovoy
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4.23. OL YPOPIKEC TIAPOOTATELS TWV CUVAPTACEWY
f(x) = 2x + o kat g(x) =3x + 20, OToV a € R, TEUVOVTOL TIAVW OTNV
evBeio x = 1.
i.  NaBpeite Tov aplBpo a.

ii. NoomoSeifete 611 ol ouvaptioeicfo g kat gof eivat ioec.

(AmavT.i.a = -1)

4.24. Atvovtat ot cuvapTtioelg f(x) = 4x + A kat g(x) = -4x - 2A + 4,
6movu A € R. Av ot ouvaptroelg fof kat gog eivat ioeg, va Bpeite Tov

apLOpo A.

(Atavt.. A = 12)

4.25. AftvovTat oL auvapTATEL f(X) = VX° —4X , g(x) = X*-1 Kkau

h(x) = ¥X—2.Na opioete T ovvaptnon fogoh.
(Artdvt: (fogoh)(x) = VX —1OX+21 x e [2, 3] U [7, +w))

4.26. AtvovTot ot cuvaptroelc f(x) = ax - 1 kaw g(x) = 7x - q,
e o € R. Not BpeiTe yla TTOLEG TIPEG TOL o oL cuvapThoelg fo g Kat g

o f elvau loec.

(Artavta = -2, o= 3)

4.27. Atvetouw owvéptnon f [-16, 5] - R Ko Ol OUVAPTAGELC
gix) =3x - 4 kat h(x) = 9 - x%. Na Bpeite to medio oplopov g

ouwvdptnong @) = (fo g)(x) + (fo h)(x)

(Amtévt: X € [-4, -2] U [2, 3])

opocnuo GBuovov
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4.28. Eotw ol cuvapTioeg f(x) = VX—2 kat g(x) = In(x-2). No

Bpeite TIC CLUVAPTHOTELG:

I gof i.fog
(Amévt i. (gof)(X) = In(V/X—=2 - 2),x > 6 ii. fog) = JINK-2)-2 x2e? +2)
4.29. Na tpoodiopioete tn ouvaptnon g o fav
i. f(x) = x? Kal g(x) = Inx
i, f(x) = nux Kol g(x) = V1-x2
ii. f(x)= SZTI Ko g(x) = epx.
(AmtévT. i. (gof)(x) = Inx®, x=0 ii. (gof)(x) = ,ll—r]pfx ,XeR iii. (gof)(x) = 1, x e R)
4.30. Aivovtat ot ouvaptrioslg f(x) = x* + 4 kou g(x) = x—12 . Na

Bpeite TIC CLVOPTHOELG:

i.fog i.gof ii.gog
e b . a W2 5
(Amtavr.: i. (X——2)7 +4, x#2ii. m,XGR lil. m,x: f)

4.31. Aivovtal ot ouvapTioelg f(x) = % Kal g(x) = vX=2 . Na

Bpeite TIq oLUVOPTHOELG:

. .. 1
l.gof i.fog |||.fo?
> SX= 2X—2
(ATtévr.: i. XTZJ. axzl ii. % X e [2,3) (3, +xo) iii. %_1 (=0, -1) U (-1, 1) U (1, +))
4.32. Alvovtat ot ouvapToelS f(x) = 2x - 1 ko g(x) = 3ax + 1. N

TIOL T Tov a € R Ioxvetgof=fog;

(Amtavt:a=0)

opocnuo G8uovov —
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4.33. Aivetol n owaptnon f: [-2, 1] - R. Na Bpeite To mMeSio
OPLOHOV TWV CUVAPTHOEWV.
i g =f(2x - 3) ii. h(x) = f(x?) iii. () = f(Inx)
(ATt i [% 2], i [-1, 1], iii. [ €] )
4.34, Av n ouvapon f éxel medlo oplopoy o A=(0, 1, va Bpeite

TO TS0 0pLopov TNG ouvVapPTNONG g(x) = f(x + 2) + f(Inx).

(Amévt.: Asv opileTan)

435, Av f(x) = V1-x2, g(x) = 3vX - 2 va OpioEeTE TIG oLVAPTATELG
fogkatgof.

4.36. Aivetow f: [0, 5) > R. Na Bpeite to meSio OPLOUOY TNC
ouvaptong h, pe h(x) = f(x? - 4) + f(x + 1)

(Amévt: [2, 3))

4.37. Aivovtan ot ouvaptroec f(x) = X kot gx) = vI=x. Na
opioeTe TN oLVEpPTNON gof.

4.38. No e€etdoete av ot mapokdtw cuvapthosic ivar &ptieg 1y
TIEPLTTEC:
. X —N X iy | x| +x5
L f(x) = ———— i f(x) = p——
x“-1 V9-x

i, f(x)= |x- 8| + |x + 8] ; _n3—X
v. f(x) ln“3+x
_ 1 1
RS VT

opoGNpo G8uovoy
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4.39. Na sEs%c’xders Qv Ol TIAPOKATW CUVAPTATELG Eivat &pTieg 1y
TIEPITTEC.
2
_ x2—|x| " £y = T
l. f(x) = 1. (X) —
o X2+ |X| x|
ii. f(x) = In(1 — x?) iv. fx) = x- e|x|
V. f(x) = _NX Vi. f(x) = xnux
2+ 1N
4.40. No e€etéoete moleg amod TG mopakdTw cUVOPTATELC sivau
QPTLEG KO TIOLEG ElVaL TIEPLTTEC.
2
. e =] . o 1
_ f(x) = Al f(x) = =
I ) #+1 X
1-ouw eX e X
. f(x) = ' =
i (x) - iv. f(x) 5
X —-X 3
V. f(x) = ex +e_x AT|EK A
Vii. f(x) = \/x2+x+1—\/x2—x+1.
(AmGvT: i. ApTia, ii. ApTia, iii. MepirTr)
441. No omodei€ete Tt ot mapakdtw cuvapthoeig eivat dpTiec
; 1-x X _ X
I f(x) = x Inm i f(x) = Xe 1 ii.  f(x) = €
+1 e’ +1
442, No peAetrioete wg TPog T povotovia TIC TapokdTw
OUVOPTHNOELC;
s _ _ /6_X X
Lo =5 i f) = g) 23+ 1
iii. f(x) = 3 - # \ f(x) = In(x - 2) + 3x°
v2-3x+1
V. fx) = e + x3+1 Vi, f(x) = Z - Inx
X

opécnuo GBuovov
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443, E€eT&OTE TN HOVOTOVIO TWY CLUVAPTAHTEWV:

L 0 = V55X T

e*+1
ii. ) = (x-1)3-2 iv.  f)=eV* X -3
X+3 4x+3 avx<2
v. f)=——= i =
X—2 W g {1—2xowx22
4.44, Nao PEAETHOETE WG TPOG TN HOVOTOVIO TIC TOPOKATW
OUVOPTNOELG;
i f(¥)=x>+3x i. 0= x3+2Inx
ii.  fo)=e* +2x iv.  f(x)= x°+Inx
v 9= 2l Vi 9=+ VX
vii.  f(x)= e*-e™ vii.  f(x)= e*+ 1
X
X 0= @ 4x X = Vxetex
445, Not HEAETAOETE WG TTPOG TN HOVOTOVIA TIC CLUVAPTATELC
i f0)=x%+In (*+1) i fx)= 3
, Xe+1
iil. fx)=
() 1+
4.46. Not HEAETHAOETE WG TIPOG TNV LOVOTOVIA! TIC CUVAPTHTELC:
E JX e
R ' o _
l ) a1 i, f(x) T
_ e*-1 i f(x)= X
iii. )= ] V. (%) )
Y f(x)= X x>-1 i f(x) X 0
: = e, Mo Vi. X)= —4——, X>
x+1 Bl

opdcnuo GEuovoy
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4.47. Na ps)\éTl‘]dsTs WG TIPOG TNV HOVOTOVIO 0TO SIAOTNUX A TIG

TIOPOKATW CUVAPTACELG;

i f(x)= VX2 +1 +X, A= [0, +00) ii. f(x)= x+In (x*+1), A= [0,+)
i.  f)=x>* A= (1,+w) iv.  fx)=x™ A = (1,+)

v.  fo)= (InX)% A = (e, +w)

4.48. No amo8ei€ete 6Tl n ovvéptnon f: R—R sivat yvnoiwc
avéovoa, OTav:

i P+ 2f(x) = x, yla k&Be X € R
i.  f(x) +e™=3x ykdBe x € R
jii.  e™-e™=2x yiokéBe x € R

opocnuo G8uovov
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5. | [lodTnTa ZuvapTHoEWVY

5.1. e kabepio amod TIC TOPOKATW TIEPITTWOELG VOL EEETAOETE AV O
ouvapTioelg f kat g slvon {ogg. Av Sev eivan foeg, va Bpeite TO

£UPUTEPO LTTOCVUVOAO TOL R 0TO oToio LoXVEL f(X) = g(X).

2
. X“ -4 X+2
I f(X) = m KOl g(X) = X__—2
2
ii. f(x) = 2 ig§_§6 Kot g(x) = 2;(_-’_18
2 _
i f(x):X_—Xélﬁ kat g(x )—||L|

(ATAVT. i. f(X) = g() yiax = 2, ii. f(x) = g(x) oTaw x € (-0, 1) LU (1, 2)u (2, +o0), il f(x) = g(x) yax=0)

5.2.5¢ koBepior amd TIC TOPAKETW TEPITTWOEIG VA EEETAOETE AV OL
ouvoptroelg f ko g eivan fogg. Av Sev gival ioeg va Bpeite tO
£UPVTEPO LTIOCVUVOAO TOU R 01O oTtoio toxVeL f(x) = g(x).

. fx) = VX—1-J/x+5 kat g(x) = IX2 +4x-5

ii. i) = IX+3:4/3=X kot gix) = \/9_—7

i, 0 = J|X[2-4|X[+2 kou g(x) = Vx2-4

i
_ XX +x=4/x-1 <o gl = 1
s W e 1. J JxX=1

(AT&vT: i f(X) = g(x) ylax > 1, ii. f(x) = gl yiax =2 1§ x<-2,

iv. f(x)

iii. f(x) = g(x) yax e [-3,3], iv.f(x) = g(x) ywax e [0, 1) u(l, +«)

5.3.Na efetdoste av oL ouvapthoelC f kat g elva foeg. Av Sev ival logg,

va Bpeite To £uplTepo LTOOUVOAO TOL R OTO OMOO OXVEL

f(x) = g(x).

i fx)=Inx?+3x-4) ko g =Inx-1)+In(x +4)
. e —xe* _ e

it. 6 = ——é(—— kat  g(x) = - 1

(AmavT. i f(x) = g(x) yia x> 1, ii. f(x) = g(x) yaxx = 0)

opacnuo GOuovov
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5.4. Aivovtal ot cuvapPTAHTELC
M+A+1 G 6= Nx? =4\
X—2A 9 X2 —(3A+1)x+4

Na Bpeite yla ot i Tov A oL ouvaptioelg f kat g sivat iosg.
(Amdvt:A=1)

f(x) = ,OTIOV A € R

5.5. Atvovtat ot ouvaptiosc f, g: {-1,0, 1} > R

3 _ 4 2013

pe fox) = x* kot g(x) = x*B - x4 Na eEetdoete av ol

ouvvaptnoelg f kat g elvat loeg,

(AmtavT: (ogq)

5.6.Na e€etdoeTe yia Toteg amd TIC TapaKETw ouvapTtnoElS f, g loxveL
f= g. It mepmtwoelg mov elvan f # g, va Bpeite To suplTEPO

UTIOGVVOAO Tou R oTo omoio eivat f = g.
x?-1
x-1

2
i, f(x) = Ix? ko g(x) = x3

iii. f(x) = xkarg(x) = Ine*

I flx)= KoL g(x) =x+1

iv. f(x) = x* kaw g(x) = "
V. f(x) = VX2 —Xkarg(x) = VX -vX—1
Vi. f(x) = N + ouvA kot g(x) = 1
" x| _x]-1
Vil. 16 = X2+|X|Koug(x) = X[+
viii. fx) = Inx(x — 1) ke g(x) = Inx + In(x —1)
1 Inx
iX. f(x) = x*kaLg(x) = e * .

5.7 .Na sfstéosTs av sivar logg ol cuvapTHoELC:

fx)= In (VX% +1=X)kat g(x) = -In(vVx% +1 +X).

opocnuo G8uovoy




6. | |Mpaéelg Zuvaptroswv

X2 —

2 .

\e}

Noa

6.1. Aivovtar ot ouvvaptioelg f(x) = VX—1 kot g(x) =

x
x

oploete Ti¢ ouvaptnoeg f + g, f- g, g kat —.
(AT Divg = (1, +90) Drg = (L, +0), D ¢ = (1,3) U (3, +<0))

9

6.2. Aivovtat ot cuvapTroelg f(x) = Inx - 2 ko g(x) = e - e.

i. Noopiogte Tn ouvaptnon —.

, , , f
i.  NaAvgete TNV aviowon (— (x) = 0.
9
(ATt i.D § =(0,1) U (1, +o) ii. (0, 1) U [€%, +00))

g

6.3. Aivovtau ot cuvapTAoelg f(x) = In(x + 2) ko g(x) = In(x - 2).

: , , f
i.  Naopioste 11 ouvaptnoelg f+g, f-g, f-g kat a

ii. Na Bpeite y Mol X, N ypa@LKn Map&otaon TnG ouvapTnong
f + g BplokeTaw k&Tw amd TNV evBeiay = In12.

(Amévt:i.D = (2, +) D =(2,3)U (3, +x) ii.(2,4))
g

6.4.01 ypagikéc TOPAoTaoEG Twy ouvapTioewy f(x) = X +3 Kall
g(x) = Z);—)S(g, OTIoV O € R, TEPvVoVTaL TTAVW oTnV ubeia x = 3.
i.  NoaBpeite Tov aplOuo a.
ii. Noopioste TIg oLvapTtnoelg f+g, f-g, f-g Kat —?—

opocnpo GSuovov
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ii.  No Bpeite Ta SLAOTAPOATA OTA OTIOIX N YPAPIK TTOAPATTAC TNG

f-g Bploketau k&Tw amd Tov GEova x 'X.

(Amtavt:a =4 ii.D = (-0, -2) U (-2, 2) U (2, +0) iii. X € (-o0, - 270 YU (-2,2)

6.5. Aivovtal ot cuvapTroELc

X+3, ovx<2 3+X, ovx<-1
f(x) = Kot g(x) =
3X+2, oVX>2 x-1, avx>-1
Na opioete Tn ouvaptnon f + g.
2X+6, x<-1
(Amavt.: (f+g)(x) = {1 2X+2, —1<x<2)
4x+1, x>2

6.6. Atvovtal ot GUVPTATELS;
Kol g(x) = X% + 2x

W =4, avx<—1
f) =19,
X< +2X, ovx>-1

No opiogte T ouvaptnon %
Arévt: (9 )=l oz Xel-o-20(-2-1]
(Ao [f)(x) {f,_xze(—l,O)u(O,-kx-) .

6.7.Atvovtat ot cuvoptioelc f, g: R — R yla TIG OTIOIEG LOXVEL

(f(x) + g(x))? = 4f(x)-g(x) Yot K&OE X € R.
Na arodei&ete 0TL oL cuvapTtroelg f kat g sival ioeg.

6.8. Aivovtat ouvaptrioeic f, g R — R YLO TIG OTIOLEG LOXVEL

(%) + g%(%) + 8x% < 4x(f(X) + g(X)) yl K&OE X € R.
No amodei&ete 6Tl ot cuvaptroelg f kat g sival {osc.

6.9.Eotw ot cuvapThoELC f, g yia TIC oToleg LoXVEL
g(x) = f)(2 - f(X)) + €* - 6 Yot KABE X € R.
Na dei&ete O0TL n Cg Tépvel Tov nuid&ova Oy’

opoonuo GSuovov
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6.10. Atvovtat ot ouvaptioeic f, g, pe f(x)=v4—Xx* ko

g(x)= vx-L1
¢ No Bpeite TIG CLUVOPTATELC:
g
6.11. Alvovtal ol ouvopTtioelg f(x) = 3x% kat g(x) =x*> + 2x. Na
Bpeite TIC TIHEC: ’ |
. (f+9) @ i. (f-g9) @
ii. (ﬁ)(_g) iv. (f-9)(-1)
g .
(ATt i. 20, ii. 0, iii. 9, iv. -3)
6.12. Aivovtal ol cuvaptioelg f(x) = e ;e_x Kat g(X) = € —2e_
No Bpeite TIC CUVAPTATELG:
° f+ g
o f- g
.5
g
Na amodeifete 6TL () — g°(x)= 1, yix K&Be X € R.
, , _ef—e -
6.13. AtvovTait ol cuvapTHTELC  (X) = o g(x) = T

. va Bpeite Ta edia oplopov Twv cuvapTroswy f kal g.
2e*
e”*+1

ii. Noaomodei€ete 611 1- fé(x) = 2%,

i. Naqamodei&ete 6TLg(X) =

opocnpo GBuovoy
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7. | |X20vBeon ZuvopTAOEWVY

7.1. Aivovtou ot cuvapTroEL:

{x—l, owvx<0 2-X, ovx<l1
(%) =

x+1, ovx>0 Kat g(X)={2+x, ovx>1

No oploste tnfo g.

7.2.Aivetou ouvéptnon f: R — Ryl Tv oToia loxVeL
(fo )(x) = 4x - 3. Na Bpeite To f(1).

(AmavT.: 1)

7.3. Atvovtat ol cuvapTAoELC:
f1x) = e, ) =x° kat  f3(x) = ovvx
Noa ypaete kaBepia omo TIG TAPAKATW CLVAPTACELG WG oUVOED
Twv ovvaptiocwy f, f; ka f3:
i gux) = eV i, ga(x) = e39V% ii.  g3(x) = ouvier
iv.  ga(x) = ouve V.  gs(x) =e%% Vi. ge(x) = ouvie¥

7.4.Aivovtau ot ovvaptroeg f, g: R — R e f(x) = 2x - 1 ka

(g 0 f)(x) = 4x* + 4. Nat opioete T ouvapTNON g.

(AmtévT.: g(x) = X% + 2x + 5)

7.5. Aivovtat ot ouvapToelg f, g: R — R pe g(x) = 3x - 2 Ka
(g 0 f)(x) = 3x% - 6x + 10. Nt Bpsite:
I.  Tnouvvaptnon f
ii. T Xyl Ta omota n ypapikn mapdotoaon g f Bpioketal évw

aTto TN YPAPLKY TIOPACTAON TN g.

(AMEVT.: i f(X) = X% - 2x + 4 ii.x e (-0, 2) U (3, +o0))

opocnuo G8uovoy

A

7 H -



7.12. Na Bpeite ouvdptnon f TéTola WoTe Vo oYL
L @of=lm, v gy = V1-x°
‘ i, (g o H(x) = 2|e@x|, av  gx) = VX2 -4

(ATavT: i. [f(x)| = [ovvx], ii. [f(x) = % )

7.13. Na ek@paoete wG ovvBean SVO 1 TPLWV CUVOPTHOEWV TN

ouvaptnon f otav:

i f) = nux? i fp) = e
iii. f) = nuIn( + 1) iv. f(x) = Ve +1
7.14. No ekppdoste Tt ouvdptnon f wg ovvBeon &Vo 1

TIEPLOCOTEPWV ([N TAUTOTIKWYV) CUVOPTIOEWV QV:

f(x) = X* g(x) = In(® + 1) - In(x* + 3)

k(x) = (In(x + 1) - Inx)?

7.15. No oplotei n ovvaptnon fo g av
i. f(x) = v1-X kaig(x) = Inx

. _ [x=1loavxe(0 2 e
o 16 = {x+laVXe[2,4) /90 = x-1i
7.16. - Avfx) =In(x + \/x +1), gx) = % (* - ) va amodsifete OTL

(fo g)(x) = (g 0 H)(X) = x, o kK&Be x € R.

7.17. No Bpebsei 0 TOTOG piag cuvdptnong f og k&G o amd TIG
TIEPITITWOELG:

i. Av f(In(2x)) = x + 3, ylo K&Oe x > e.

opoonuo GOuovov
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i, Av(fog))=x*+x+1 kot gix) =x+1
i, Av (g o f)(x) = ouv2x KoL g(x) = X2

7.18. Av oxvel otL (fof)(x) = 2x - 1 yux k@B x € R TOTE V&

vrtoAoyloete To f(1).

7.19. Mo ™ ouwvdptnon f: [-5, 6] — R, TnG omoiag n ypa@ikn
TOPAOTAON ATEIKOVICETAL 0TO SIMAAVO OXNU, Vo Bpeite To o € R,

av oxLel (fof)(a + 1) = 3.

7:20, EoTtw ouwvéptnon f e meSio opiopov To cbvoro A = (0, 1].
Na Bpeite To medio oplopov tng ouvaptnong h, dtav:

i h)=f(2x-1) i.  hx) = ii.  hx) =f(e"

7.21. AlvovTau ot ouvaptioelg f(x)= X2 + 1 kat g() = 3x + 2. Na

omodei&ete 0Tl opifovtal ot ouvvoptioelg fog kaw gof kot otn

OLVEXELX VO BPEiTeE yla TOLEG TIHEG X € R LoXVEL f(g (X)) = g(f(x)).

1.22. No Bpeite T ouvvéptnon g(x) yix TRV omoia 1oxVel
f(g(x)) =h(x), x € R, 6ToVL
. fx)= 2x + L kot h(x) = 2x% + 4x +1
i.  f)=2x—3 kath(x)= x* -3x
iii. f(x)= ex kot h(x)= */mfx
iv. f(x)=2x +1 kat h(x)= 4x° + 4x + 3.

opocnpo G8uavoy
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7.23. AtvovTou ot cuvapTAcElG f(x) = VX kat g(x)= x3-1.
i. No Bpeite TG TIEC:
a) f(g(1)
B) g(f(1) -
y) f(g(-4))
&) g(f(0))
il. No oploete Tig ouvaptroelg fog kat gof.

71.24. No opioeTe T cuvépTnon fog oTIC TAPAKAETW TIEPITTITUOELG;
n

i gx)=x +2 ko f(x) = x* + 1

i, g=x+ 1kouf(x)= V8—X
ii. g()= x*-2 kat f(x)= vX+1

1

iv. g(¥)=Inx ko f(x)= 1-x2

V. g(x)=e*+1 ko f(x)= vx-1,

7.25. AtvovTat ot cuvapToelg f(x) = In X kat g(X)= VX +1+X.

No Bpeite Tn ocuvaptnon fog.

7.26. AtvovTat ot cuvapTATELC f(X) = In (x + X2 +1) kat
1

g(x) = z( s —e"‘) No Bpeite Tn ouvaptnon fog.

_ 1, 1+x
27. - Al ' _er-1 o Liex
7 AlvovTal ot OLVAPTIOELG f(x) 1 Kat g(x) 2ln1_x

Na Bpeite Tn ouvaptnon fog.

opoonpo G8uovov
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7.28. Mo k&Os x e R -{0,1}, Bewpolpe TO OLVOAO TWV
cuvaprr']oswv: A= {fy, o f3, f4,fs, fe},

1 _x-1
T_x M=~

omov fi(x) =x, f2(x)= % f3(x)=1-x, fa(x)=

kal fe(x)= ﬁ No amodei€ete otLfi°fje A yiakabe i, j=1, 2, ...., 6.

(Aev gival amapaiTnTO VO XPNOLUOTIOL|TETE OAEG TIG TIEPITTWOELG. Nt

KAVETE TUX OO ETUAOYT) 2 TIEPUTTWOEWV).

7.29. Not ekpPATETE TIC TTAPAKATW CUVAPTHATELS WE cVVOETN SV0

OUVOPTACEWY, OTIOV KOULO OTTO QUTEG VA NV €lvait n g(x) =x.

2
. xX“+1
A f(x) =
| L x4 +2
ii. f(x)= In2x +2In x-1
e* -3
} f(x) = ———
11 (x) 1

iv. fx)= (x%+ 1)

V.  f00)= Inx+ VX2 +1)

, 2N
L y 4 e | oLy
Y %) 3-0oLuVX

opoono G8povoy _
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8. | |EOpeon Tuttov

8.1. Atvetoun ouvvaptnon f: R — R Yo TV OTOIo IGXVEL

f(x) + 2f(3 - x) = 2x + 1yl kG&Be x € R. N Bpeite v f.
13

(Amévt.: f(x) = -2x + =)

3

8.2. Aivetou ny ouvaptnon f: R* — Ry Ty OToio loXVEL

2f(x) - f(%j = x? yla k&Oe x € R*. No Bpeite Tnv f.

8.3.Eotw n ouvaptnon f: R — R yla TV OToia IoXVEL f(x?)+f(2x)=0 y1x
k&Os x € R. No Seifete 611 n €lowon f(x) = 0 éxeL 500 TOLAGLOTOV

pilec.

(AmovT.x=4,x=0)

8.4.Eotw n ouvdptnon f: R — Ryl TNV OTIO{X LOXVEL
f(f(x)) = 3x + 4 ylo K&Be x € R.
i.  NoSeifete 6T f(3x + 4) = 3f(x) +4, xeR

i. Novmnoloyioete to f(-2).

8.5, Eotw n ouvéptnon f: R — R yiox tnv omoia loxvet f(f(x) = 3x - 2yt
KGOs x € R.
i, No&eiete 6t f(3x-2) = 3f(x) -2, xeR
ii.  No Setfete 6L n Cr TépveL TV eubelay = 1 og eva TOVAXXLOTOV

onueto.

opoanuo Gyovov
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8.6.Na amoSetytel 4Tl Sev LTIGPXEL CLVEPTNON TIOL VA IKAVOTIOLEL TN

oxéon f(x) + f(2 - x) = x, yla k&Be x € R.

8.7.Avfx) = x2 +x+ 2 kat g(x) = x° - x + 2 va omoSei&ete OTL Sev
uTtapxeL ouvapTnon h pe Ay = R, WOTE VA LOXVEL

h(f(x)) + h(g(x) = g(f(x))

8.8. Na Bpeite T cuvaptnon f: (0, +w0) — R yia TNV oToto LoxVeL OTL

f@) < Inx < f(x) - 1 yiox k&Be x > 0.

8.9. Av f(f(x)) = e yia k&Be x e R, va Seifete OTL N Taipvel TNV TN

2014.

8.10. No tpoodioptotel o TOMog TG f:
. Av(1-xf(x-1)+f1l-x)+x=1,xeR

ii. Avioyvel 2f(x) + f[%) = x? ylo K&Be X € R*

8.11.  Avfpy= &*3

5 x va Bpedei o a e R, av toxveL: (f o f)(x)= x, x=2

8.12. AtveTtat n ouvéptnon f:R—R Yl TNV OTola LoXVOLV:
o f(x) + x > 0 Kat
o f2(x) = 1-2xf(x), yiox k&Bs x € R
i.  NaBpeite Tnv T f(0)
i. No Bpeite Tov TOTO TNG CLVAPTNONG f.
iii.  Avg(X)=Inx, T6TE Va oploete TNV ouvaptnan gof.

opocnuo GOuovoy
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8.13. Oewpovpe T cuvaptnon f(x) = €, To onpeia A M, B Tng G

KOOWE KOl TG TIPOPOAEG TOUG A'(o, 0), M’ (0( B j kot B'(B, 0) otov

&Eova x'x aVTIoTOLX .
i, VO EKPPAOETE CLUVOPTNTEL TWV O, B To epadOV Tou Tpameliov
AA’B’B, KOBWC Ko TO EUPASOV TOV opBoywviov pe paon A'B’

kot Vog MM’
e ’ ’ I 14 ' I ea +eB g‘é
. vo amoSeiEeTe pe aAYEBPIKO TPOTIO OTLIOXVEL — > 2,

ylot o < B Kat Vo SITUTIWOETE TN VEWHETPLKN EPUNVEL TNG

TIOPOTIAVW AVICOTNTAG.

8.14. No Seifete 6TL n ouvaptnon f(x)= ax + B eTtoANBEeVEL TIG

TIOPAKATW CUVAPTNOLOKEG OXECELG:
f(xzy) = f) ;f(y) , Yl kaBe X, ¥y € R.

i.  f= f(X_h);f(X+h), yla kGOe X, y € R.

8.15. Na Bpette T ouvépton f: R — R, ov yio kaBe x e R LoXVEL:
I. 2f(x) + 3f(- x)=4x + 5
ii. 2f(x) + 3f(L - x)=4x + 5
iii. f(x - 1)=x*+4x-1
iv. x2F(x) +F(L - X)=2x-x*
V. xFx)+(1 - X)=2x - X%,

8.16. Atvetau n cuvéptnon f: R — R ywa v omoia oV
f®+2) + f(3%)=In(- 3x + 3), ylo kGO X € R.
Not omodeiete 6Tt n Cr TEMVEL TOV GEOVA XX OF 85U0 TOLAAKLOTOV

onueta.
(AmavT: f(3) =f(2) = 0)

opocnpo G8uovov
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8.17. Atvetarn ouvéptnon f: R — R yia TV omoia Loy VEL:

f(e*- x) + f(1 — x)= 2e*- 4x + 2, yla k&Be x € R.

No Sei&ete otLn f maipvel Tnv T 2.

(Amtavt: f(1) = 2)

8.18. Atvetau n cuvépTnon f: R — R yia thjv omoia Loy VEL:
fIn(x + 1)+x) +f(x)=€* +2x - 1, ytot K&O¢e x > -1.
Na amodeifete 0TL n ypa@ikn mapaotaon Cr SiEpxeTal amd tnv
apxn Twv a&OVwV.

(Amtavt: f(0) =0)
8.19. Aivetaw n ovvaptnon f: (0, +0) — R TETOLX, WOTE:
f(xy) + f(§j+f(¥) =Inx +Iny, ylo k&Oe x, y > 0.

i. Nodeiete OTUL
o  f(1)=0 B. f(ed)=2
i va Bpeite TNV f(x).

8.20. Aivetou n ovvéptnon f: (0, +e0) — Ryl TV oTtolal LoXVEL

f(x - y) = f(x) + f(y), yla k&Be x, y > 0.
No amodeiete OTL

i f(1)=0 i f(x®) = 2f(x)
1
i, 0 +£[1]-0 o f@ 00 - fly)
8.21. AiveTau n ouvépTnon f: (0, +w) — Ryl TNV oTola tloXVoLV:

. f(x)>0, ylx k&Be x >0,

i, f(x-y)=f(x) f(y), yloa k&Be x, y > 0.
Noa Seiéete OTU:

OPOGNUO GBpovov
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8.22.

8.23.

~ {(1)=1%
- f(x)- f@j =1, yla k&Be x>0

- f(x) + f(sl(-jz 2, ylo KGOe x > 0.

Aivetat n ouvéptnon f: R = R TETOLX, WOTE:
e f(R) =R,
o f(x-f(y) = f(fy)) + xF(y) + fx) - 1, yx kGOe X, y € R
i.  NoSsifete 6T12f(x) = 1 = x* + f(0), x € R.
ii. NoBpeite Tnv Tyn 1(0).
iii. No ppeite TOV TOTO TNC crpvdpmcnq T

Alvetou n ouvaptnon f: R — R yla v omoia .oxvouv:
o f(x +y)=1f(x)-fly), ylak&Be x, y € R,
e f(x)>0,yxk&Be x € R.
val Seiete OTL
a. f0)=1
B. f(x)-f(-x)=1, yia k&Be x € R.
B. Bewpovpe t ouvaptnon g:R = R, pe g(x)= In f(x). Na
Seifete OTU g(x + ) = g(X) +g(y), ylx kGO X, y € R.

Aivetai n ovvdptnon f: R — R yla tnv omoia .oVEL:
f(x) + £3(x) = 2e*, yla K&Be x € R.
No amobeifete 611 yla k&Be x e R 1oxVeL f(x) > 0.
No vrtooyioete v tir f(0).
No Sei€ete OTLf(X) < \/g Yo KGO X € R.

(Anavt:ii. f(0) = 1)

8.25.

Alvetou n ouvaptnon f: R — Ryl TV omola .oy VeL:

f(x + 1) <x® < f(x) +2x -1, yax k4O x € R.

Na Bpeite Tov TUTO TG ovvapTnong f.

opoanuo GBuovoy
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8.26. Atvetot ' ouvaptnon f: R — R yia TNV omoia loXVeL:
e <f(x) f(y) <f(x +y), yla k&Be x, y e R (1).
i. Na amodeiéste o1 f(0)= 1.
il. No amtodeifete OTL yla KGOe x € R eiva f(x) > 0 ko f(-x) = ?(]—)'(—)
ii. No Bpeite Tov TOTO TNG f.
8.27. Atvetau n ouvaptnon f: R — R yla Vv omola Loy Vel
X +y<e(x) + efly) <f(x +y) - ", yiakdBex,y e R (1).
i. Noa Seiete 611 f(0)=0.
ii. No Seifete 0Tt Yl k&OE X € R 1oxVeL e - f(X) + f(-x) = 0.
i, Na Bpeite Tov TOTO TN oLVAPTNONG f.
8.28. Aivetal n ovvaptnon f: R — R ywa TV omoia .oxvouv ot
OXEOELG:
e f(x) >0, ylat KGOe X € R,
o f2(x) = 2f(x) +€*, ylo k&OE X € R.
i. No amodeifete OtLf(X) > 2, yia kGBe x € R .
. Na Bpeite Tov TOMO TNG oLVApPTNONG f.
8.29. AiveTtaw n ovvéptnon f: R — R TETOLQ, WOTE:
o f(x)> 0 kat
o (f(¥)-1)(f(x)+1)=x* + 2x, Y10 K&Oe X € R.
I Na Bpeite Tov TUTO TG ouvéapTnong f.
. Na kavete TN ypa@ikn mapaotaan Cf.
8.30. Atvetan n ouvépTnon f: R — R ylo TV OToia loX00uV:

e f(x) > -x KL

o (x) +2xf(x)=1, i K&OE X € R .

Noa amodei&ete ot f(0)=1 ko f(1)= v2-1 :
No Bpeite Tov TUTO TNG ouvéapTnong f.

opdonuo GBuovov
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iil. OewpPOVE, eTmA¢oV, TN ouvaptnon g(x)=In f(x).
\A No Bpeite to medio oplopgov A Tng ouvaptnong g Kat va
amodeifete 0Tt g(X) + g(-x)=0, yla k&Be x € A.

8.31. Atvetow n cuvéptnon f: R — Ryl Ty oToia loxbouv:
o ™5 x kat
o - ™=y yio k&Oe x € R.
i. No Seiéete ot f(0)=0.
i, Na Bpeite Tov TUTO TNG cLVapPTNONG f.

8.32. STIC TIOPOKETW OUVOPTACELS . va  yivel oAayr) Tng
HETOBANTAG WOTE AUTEG VA £XOLV TN pop@n f(x).
vii  f2x-1)=x"-3x+2
vii.  f(x3) = x%-2x2 + 1, x>0
viii.  f(lnx) = x* - x + 2, x>0

ix. fe*-1)=x*-3x+1

AT i f(X) = , ii. fx) =32 - 2@ +1, x>0, iii. f(x) = e*— e +2,x > 0, iv. f(x) = In*(x + 1) - 3In(x + 1) + 1)

8.33. Mo owvéptnon f: R — R* oxvet 0T f(x + y) = f(x) - e x,

y € R. Na amodeifete o1t f(x) = €™ kau f(x) = €™ yiat k&€ x € R

kot va Ppeite v f.

opoonuo G8uovov
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9.| |ApTia - lMeprtTh

9.1.Na sfetdoete av sivat &pTieg N TIEPLTTEC OL ETMOUEVEG CUVAPTHOELG:

— 4 \
L = {x4 X'nx,  ovx<0
Xnx-x,  ovx>0
. X} +5x2 -3, avx<-1
il. f(x) =
X3 -5x%+3, owx>1

X2 +0X+00+2 :
X3 "

9.2.H ypagk mapdotacn TG owvaptnone f(x) =

a e R, SiepxeToL amo to onpeio A(-2, 4).
i.  No ppeite Tov aplBuo a.

i. Noomodeiete otuin f elvau meprrTh).

(AmtavT.i.a=2)

9.3.a. No omoSeifete 6Tl N YPOPIK TAPACTAON WIOG TEPLITTAC
ouvapTnong pe medio oplopol To R SEPXETAL ATIO TNV OPXI] TWV
aEOVWV.

B. Aivetat n meptttr) ouvdptnon: f(x) = X*-4x+a, pe a e R. Na Bpeite:
I TOV apLOpO o

il. Ta SooThpata ota omola N Cr BplokeTal mMAvw amd Tov
aova x'x
i T onpela Topng NG Cr pe TN yPA@K TopdoTaon TG

g(x) = -4x*-3x + 4
(Amévt: Bia=0 ii. (-2,0) U (2, +0) iii. A(L, -3) B(-1, 3) (-4, -48))

9.4. Aivetan n ouvapTnon: f(x) = In(vXx2+1 - %)
i.  NaBpeite To medio oplopov tng f.
ii.  Noamodei&ete otTLn f elvon tepiTTh.

iii.  NoaPpeite Ta onpeia Topng tng Cr pe Tov a&ova x'x.
(Amtévt.i. R ii. O(0, 0)

opocnuo GSpovoy
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9.5. Atvetat cuvépTnon f: R — R ylo Tnv omoio loXVEL:

fix +y) + f(x - y) = 2(f(x) + f(y))

ylo KOs X, y € R. Not omodei&ete otu
i, nypagkn mapdotaon g f epvd amd TV apxr Twy agovwy.
i. nfeivawaptio

iii.  oxVeLf(x]) = f(x) yiakGBe x € R

9.6. Atveton ouvéptnon f: R — Ryl v omoia oxvel f(x) # 0 yio kabe
x eR kot f(x +y) + f(x - y) = 2f(x)f(y)

Yl KGBe X, y € R.
i. Na Bpeite Tnv TN f(0)

i. Noamodsi&ete 6tin f elvan apTia.

(Artévr.: i. f(0) = 1)

9.7. Aivetan cuvéptnon f: R — Ryl TNV omoia .oy VEL:
() + f(-x) + 6] = 3f(-x) ylo K&Oe x € R.
i.  Noomodei&ete 6tun f eivat meptrT.

i.  NoBpeite Tov TOMO TG f.

(Artévt.: f(x) = 2x% x € R)

9.8. Aivetat ouvaptnon f: R - R pn otodepr, yi& TV omoia LoxVeL
fix + y) = a-f(x) + f(y) yix k&Be x, y € R.
i. Noaomodsi&stedTia=1
il. Ng Bpeite to f(0)

ii. Noamodeifste 6TuLn f elvan eprrT).

9.9.Fotw ot ovvaptioe f: Ar = R, g: Ag = R pe f(A) € Ag. N
amoSEL(TOVV Ol TIPOTATELC;

a.  Avn fetvau dptie, ToTE KON g O felvan dpTia.

opocnuo Guovov
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B. Avnfelvaumeplodikn, ToTE Kaw N g o f elvan ePLOSIKN) pe TNV
iSla mepiodo.

9.10. No BpeBouv ot ovvoptroelg f: R — R av yix K&Be x, y € R
loxVeL OTLf(x) + f(y) + f(xy) = x +y + xy

, , e |
9.11. AlveTain OUVO(pTT].Cr] f(x)= |

i.  No Bpeite To MeSio oplopov ¢ f kou va Seiete 6T eivan dpTiax
ii. NoBpeite Ta onueia 0mov n Cs TEUVEL TOVG AEOVES X X KALY'Y.
iii. Noa Bpeite TIg TYpEG TOV X € R Yyl TIG omoieg n Cr PplokeTal k&TW

armod Tov agova x'x

9.12. Atvovtat ot ouvapTAosl f, g: R — R, amd Ti¢ omoieg N f ivai
apTia kat n g elvat meptttr. Na amodei&ete otu:
Iy H ouvéptnon h = - g eivow mepur).
. H ouvéptnon h = g? sivau dpTia.
iii. H ouvéptnon h = f - |g| elvat dpTia.
X

9.13. Atvetou n cuvépTnon f(x) = §+m.

i. No amodei&ete Ot f(x) — f(-x) = 0, yra k&Be x = 0.

. No Sei€ete oL f(x) > 0, yia K&Be x > 0 KO 0T CUVEXELD ME TN
BorBelax Tov TIOPAPTHHATOG & vV Set€eTe OTL TEAKA f(X) > 0, yl
KO&OE X € R*.

9.14. AtveTaw n ouvéptnon f(x) = In(\2+1-X).
I No amodeifete 0TL T eSO OpLOPO NG ouvapTnong f elvat To
ouvolo A = R.
il. Na omoSeifete OTL n ouvaptnon f elvat epiTTh.

opéonuo GSuovov




9.15. Aivetow n ouvéptnon f: R — R yio TV omoia toyvet:
[f(x + y)| = [f(¥) + f(y)], yix k&Be x, y € R.
: No Bpeite tnv Tun f(0) kaw ot cuvéxela va omoSei€ete 6tin f
elvau epLtTn.

9.16. Eotw ovvéptnon f: R — R T£T0L0, WOTE:

e™— e ™= 2x vio k&Oe x € R.
No amodei&ete dtin f eival mepirt).

9.17. Eotw n ouvaptnon f: R — Ryl tv omoia toyvet:

3 .
2f(x) + f(-X)= ——, yI'K&OE X € R.
x) + f(-x) o1 Yyl KaBe x e
a. Noa amodei€ete 611 n ouvéptnon sivar dptia.

B. Na Bpeite Tov TOTMO NG f.

9.18. Aivetou n meptttr) ouvéptnon f: R — R Yl TNV oTola LoXVEL:
Ve
x2+1
Na Bpeite Tov TOMO NG ouvédptnonc f.

f(x) < ,Ylo KGO X € R.

9.19. Aivovtau ot cuvapTroeLG f(x) = Inx kat g(x) = ?, e o e R.

+3
H ypagikn mapdotaon tne g Siépxeton amd to onpeio A(-5, -4).
. Na Bpeite Tov aplOuo a.
. No opioete Tn ouvéptnon fo g.

ii. Noa anodeigete otin f o g elvou tepirTh.

3—x

(Amévtiia=3  ii.xe(-3,3) fog(x) = In m)

opocnuo G8uovoy
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10.

MovoTtovia

10.1.
]

.

10.3.

Atvetat n ouvédptnon f(x) = x? + 4x + 3.
No omoSeifete OTLf(x) = (X + 2)° - 1
Na peAetrioete v f wg IPOG TN povotovia og kKabéva amod Ta
SloothpaTa (-0, -2] KO (-2, +0).
Not KAVETE TN Ypo@IKn apaotacn tng f.
Me tn PonBsla Tng Ypa@Ikng mapdotoong va egetdoete av n f

elvat yvnoiwg povotovn oto R.

Aivetai n ouvaptnon f(x) = 3 - |x - 1|.
Na ypdete Tov TUTO TNG f XWpPiG TO VPPOAO TNG amOAVTNG

TIUAG.
No peAetrioete TNV f wg TPOG TN HovoTovia.

A o++/X)
3ot++/X

Atvetou n ouvaptnon f(x) = , OTIOV O TIPOY LATIKOG

aplOuoG. H ypapikn mapdaotaon tng f Siepxetal and 1o onueio

A(25, 3).

.o

e

Na Bpeite Tov apOuo a.
_8
X

No peAetnoete Vv f wg Tpog tn povoTtovia.

No amodeifete OtLf(x) =4 -

(Amavt:i.a=1 iii. yv. ab€ovoo)

opocnuo 68povoy
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10.4. AtveTtol N eméusvn cuvdptnon: f(x) = a-¢ 4TIoU
N ETOREVN OUVAPTION: 10 = e V-

o TIPAYHATIKOG 0pBpdG. H ypapikh apdotacn tng f Téuvel tov

&Eovay'y oto 2.

i.  No Bpeite To medio oplopol g f kaw Tov aplBpo a.

i. Noaoamnodei&ete ot f(x) = Jl+e* - J1-¢

ii. No peAetioste TV f WG TTPOG TN povoTovia.

(ATtGVT.: . (-0, 0), ot =2 iii. yv. avb§ovoa)

' , ' _ 3% +q, avx >0
10.5. Aivetaun owvaptnon:  f(x) = {x+2, avx <0

oTov a € R, yta Tnv omoia loxvel f(f(0)) = 14
i.  NaBpeite Tov aplOuo o.

i. Noaomodeifete 6TLN f gival yvnoiwg adEovoa.

(AmavT.i.a=2)

10.6. H ouvaptnon f: (0, +o0) — R €xeL TNV W0t Ta f(X)- fiy)= f(%j

yla K&Be x, y > 0. EmumAéov oxVel OtL «av o > 1 tote f(a) > O». Na

Sei€ete 6TLN f elvan yv. avgovoa oto (0, +)

10.7. Aivetou n mepurtr) ouvaptnon f: R—R yla TNV omoia .oy Ve

e*-e* < 2f(x), yla kaBe x e R, (1)

i, No Bpeite Tov TOTIO fnq ovvaptnong f.

il. Noa amodei€ete 6tin f elvar yvnolwg av€ovoa.

10.8. Atvetat n ouvéptnon f(x)=In (x+x*+1)

I. No amodeiste 6tLf(x)+f (-x)= 0, yla k&Be x € R

opoonpo G8uovov




10.10.

I
i,
ii.

10.11.

ii.
10.12.

Na oamodeifete 611 n f givar yvnoiwg avgovoa oto SLAoTnua
[0,+00) KOl 0T GLVEXELX ( He TN PonBela Tov (o) EPWTAHATOG )
6TL elval yvnolwg ocdgovoa oTo R .

AlveTal n ouvaptnon f(x)=vx* +1 +x.

No amodeifete OTL YL KABE X € R 1oXVOLV:

a. f(x) >0

B.  f0o- =1 (1) |

Na omodeifste 6tL n f ~ [0,+0) KOL OTNV CUVEXELX HE TN
BonBewax tng (1) 6T N givat yvnoiwg av§ovoa 0to R

Alvetan n cuvéptnon f(x) = x*1
Na Bpsite To Tedio optopov g cuvaptnong g(x) = In f(x).
No HEAETAOETE TN HOVOTOVia TNG CLUVAPTNONG g.
No Sgi€ste 6TLN f elvat yvnoiwg av&ovoa.

‘Eotw ot ouvapTnoslg f,g,h: R—R TETOLEG WOTE:

(gof)(x) = h(x), x e R

No amodsi€ste 6tI, av ol cuvaptoslg gh eivatr yvnoiwg
ov&ouoeg, TOTe n ouvapTnon f elvat yvnoiwg avgovoa.

No LEAETAOETE TNV POVOTOVIX TNG CLUVAPTNONG

g(x) = ax+Px+x, pe o,p>1

Av ywa Vv ouvaptnon f: R — R oxVet af(x)+pf(x)+f(x) = x, yx
K&BE X e R, TOTE vax amodeifete 611N f elvat yvnolwg ad§ovoa.

AivovTal oL cLUVAPTHOELG g(X)= € —ze‘ KOl f(x)=|n(\/x2+l+x)

Noa amobeifste étLn g elvat yvnolwg av€ovoa.
Na Bpeite tn ovvaptnon g ° f.
No artodeiéste 6tLn ovvaptnon f elvat yvnotwg avgovoa.

opocnuo GOuovov
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10.13.  Atverau i ouvéptnon f: A= R, pe A= [1+00) Ko
f(x)= In (x+ VX2 =1)

I No amoSeiete dtin f eivat yvnoiwg adgovoa.
i, ©ewpolpe emmAéov Tic ouvapTAoEl g, h:[04o0) — R pe:

_ef+e” _ et —e™
gx) = 5 kot h(x) 5

No artoSeiéste OTL .
a g¥0-1=h*x) PB. hx)=0x=0 v.  gx=1
iii. Na Bpeite Tn ouvapTNON
iv. No omoSeiete OTL n ouvépTnon g eivat yvnoiwg adgovoa 0To
[0+0)

10.14.  Aivetou n owvédptnon f: R>R tétowa, wote f(x)+ e = 2x+1,
ylo K&Be x € R
i, No omoseifete 61 n ouvaptnon f eivat yvnoiwg avgovoa.
. No Bpeite Tnv Tn f(0) kat va peAetiioete ™ Bgon TG Cr WG
TIPOC TOV GEOVA X X YI& TIG SIAPOPEG TIHEC TOU X € R.

(AmtévT: ii. f(0) = 0, Mvw x'x x> 0
K&Tw X'x X < 0)
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11.| | Aviowon pe MovoTtovia

11.1. Aivetat n ouvéptnon f(x) = % - JX.

I No pehetrioete TV f wg tpOg TN povoTtovia.

ii.  NoAboete v avicwon;:

1 1 | 5o >
. > V2243 - VX2 +2x+6
2%+3  x2+2x+6
(Amavt.: i yv. pBivovoa ii.-1<x<3)

11.2. Aivetat n cuvéptnon f(x) = 8e2™ - 2x.
. Na peAetioete TV f W TTPOG TN povoTovia.
ii.  NaAvoste TV aviowon f(x) < 4.

iii.  NoAvoete TV aviowon: 8(e 2 -e2) >-2x(1 - x)
(ATtév.: i yv. pBivovoa il.x>2 iii.(0,1))

11.3. Aivetau yvnoiwg povédtovn ouvéptnon f: R — R, e omolac
N YPaQpikr) mapaotacn Siépxeton omé ta onpeia A(L, 5) ka B(-2,7)
I Na Bpeite to €i6og Tng povotoviac ™ef.

ii.  NoAboete v aviowon: f(f(jx|-4)-6) - 5 < 0

(Amavt.: i. yv. pBivouoa i.x e (-2 2)

11.4. Aivovtat ouvapTroelC f, g: R — (0, +w). H f givat yvnoiwc

avgovoa kat n g eivat yvnoiwg @Bivouoa.

. No peAeTr|oeTe WG TIPOG Tr HovoTovia TN ouvaptnon h =

Q|-+

ii.  NoAvoete v aviowon: f(x3)g(3x) - f(3x)g(xd) > 0

(AmévT.: i yv. ad€ovoa il.X € (o0, 0) U (3, +o0))

opdonuo GOuovoy
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11.5. Aivswf‘yvrjoiwc pBivovoa cuvédptnon f: R — R, TG oToiog
N YPO@IKA Tapdotoon SiEpXETaL omo To anpeio A2, 2). OeWPOVE
eTtiong, KoL TN oVVAPTNON g(x)=3f(x)-(fof)(x).

i.  No PeAeTAOETE TN g WG TIPOG T HOVOTOoViaL.

ii.  NaAboete Tnv aviowon: 3(f(|x]) - 1) > (fo f)(|x|) + 1

(ATt&v.: i yv. pBivouvoa ii.x e (-2, 2))

11.6. AfvovTot oL GuVopTATELC f Kot g e f(X) = € + x° + x° + x - 1

Kotg(x) =2-X- %2 - Inx. Na AuBouv ot aviowoelg f(x) > 0, g(x) > 0

(Amévt:x>0,0<x<1)

X X
11.7. i. Av f(x) = @j ! (gj -1, X e R téTE Vo amoSeiyBel oL n f

glvat yv. pBivouoa.

ii. Na AvBsei n aviowan 3* + 4* > 5%

(ATtavT.ii.x < 2)

11.8. Not AUOETE TIC AVICWOELC:
} Inx > 1—x i, > 1-x
1+x
(AttévTi.x > 1,ii.x > 0)
11.9. Mot ovvaptnon f: R — R oxVeL OTL 2f(x) + f(x) = 3x yla

KGOs x € R.

i No omodei&ete 6T n f elvat yvriola av€ovoa.
i, Na AuBei n aviowon f(x* + x- 1) < 1

opoanuo GBuovov
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11.10.  No ano8eifete 6TL n ouvdptnon f(x) = 2 + x eivat yvnoiwg
av&ovoa Kat va AVOETE TNV aviowon

2
23XX" 96205 42 By 46,

11.11.  Av nouwdptnon f: R—R sivat yvnoiwg ov€ovoa Kat loXVEL

f(0) = 1, TOTE VOt AOOETE TIC AVICWOELG:

i, f(2x-3)<1 i, fo@-3x +2) >1
i, f2f(x)-2) <1 iv. fe™-e)>1
v. f(f(x))>f@Q) vi.  f(3f(x)- 2) <f(2f(x) -1).

11.12.  Aivetaun ovvéptnon f(x) =2 -x.
i.  Noa peietrioete ) ouvaptnon f wg mpog Tn povoTovia.
ii.  NoAVOETE TIC AVIOWOELC:

o. f(x) >1 B. f(-x)<3
y. ff () -2) <3 ;jx 1

S. (2 +2>x
€ 2X(x+3)>1 oT. 1< 2¥(x+6)

11.13.  Aivetain ovvéptnon f(x)= e~ x*
I. No ammodei&eTe OTLYI KOBE X,y ER, HEX < Y,
loxveL e*—eV > x> —y3.
ii. Not AVOETE TIC AVIOWOELS
o e (F+1)<1
B. f(f(x) < —i——l

y. e*- 12

2

opocnuo G8uovoy
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11.14.  Alvetain ouvéptnon f(x)= x> + x +2.

I No Seifete 6TL N f elvat yvnolwg abovoa.

¢ ii. No AOOETE TIC AVIOWOELG:
a. f(x) <0 - B. f(x) < 4
y. f(x) > 12 8. f(f(x)) > 12
e. fo®-3x+2) <2 ot. f(f(x) - 2) < f(6 - f(x)

11.15. O@ewpovpe ™ yvnoilwg povétovn cuvaptnon f: R—R, NG
omolag n ypa@ikn mapdotacn SiEpxeTal omo Ta onpeio A(2,-1) ko
B(5,2).

i. Na Bpeite To €i60¢ TG povoToviog T'r]q f.

. I’ I f2
i, NoAboete v aviowon 27 < 4.2

(ATavT: i. fyv. og,, ii. 2<x<5)

11.16. Na pehetrioste TO TPOONUO TWV TIHWYV TWV TOPOKATW

OUVOPTHCEWY KOL VOl KAVETE TOV OXETIKO TIVAKAL
. 1
i f)=-Inx-1
(x) > X
ii.  f(x)= e*+x-1
i, f)= x°+x3+x-3
iv. f(x)= e*+In(x+1)-1

11.17.  Aivetoun ovvaptnon f(x)= *+x-1
i.  Nok&vete ToV TTivaka TIPOCN OV TWV WV NG f.

i. NaAoete Vv aviowon f(x-2)-f(x-1)<0.
(AtavT:i. f(x) > 0= x>0 f(x) < 0= x <0 ii.xe (1, 2))

opacnuo G8povov
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11.22.  Aivetain ouwvaptnon f(x) = x + In(® + 1).
I Na peAetrioete Tn ovvoptnon f wg mpog TNV povotovia oto
¢ Stdotnua A = [0, +©).

2
(x+6) +1 5

i.  NoAvoete Tnv aviowon: x*- x - 6 < In">—, , OTO
x*+1

SlaoTnUa [-6,+)

11.23.  Aivetoun ouvéptnon f: A—R, pe A= (0, +o0) kaut f(x)= e_)i
. ; , _ f(x+1) ,
i. Noa anodei&ete OTL N cuvapTnon gX)= —f—()Tswou yvnolwg

@Bivovoa oto A.
ii.  NoaAvoete TNV avicwon f(2x)-f(x?+1) <f(2x+1)-f(x3), x>0
ii.  NoAVoete Tnv aviowon In fx*+1)+In f(x?) <In fx*+1)+In f(x?),

x20

11.24.  Aivovtou ol cuvapTAoELC f,g: R—R yLa TIC OTIOLEG LOXVOUV:
e nfelvou yvnoiwg pBivovoo
e g(x)=f(x-1)-f(1-x)
i.  No peAeTr|ogTe TN CLVAPTNON gwE TTPOC TN LOVOTOViX
ii.  Noa Bpeite To Sikotnua oto omoio n Cq BpiokeTal Mavw amod
TO G&ova x'x
ii.  NoAVoete TV aviowon f(x*-1)+f(1-2x) <f(2x-1)+f(1-x?)

11.25.  Alvetaun ovwvaptnon f(x)=vx.
I.  No amodeifete otL n ovvaptnon gx)=f(x+1)-f(x) elvon yvnoiwg
pBivouoa.
ii.  NoAVoete TV aviowon fx+2)+f(x+3)>f(x*+1)+f(x+4)

opoanpo GOuovov
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11.26.  Aivetai n cuvaptnon f(x)=3"+3x? KaBLIC KaL | GUVEPTNON
F: R—R, pe F(x)=f(x+1)-f(x).
. No amodei&ete 6Tt n ouvaptnon F eivat yvnoiwg avéovaoa.
ii. No AVOETE TIG AVICWOELG;
o fOCHL) ) > Fx+ 1) +f(x%)
B.  f(o+1)+f(x+2)>f(x})+f(x+3)

11.27. NaMoste TIc aVioWoELC
. 3(x%-x) > (x+1)>-(x?+1)3

i, VX2 +2-3x >In 3x

X242
ii. (x-2)(x+1) < e*-e¥2

11.28.  Aivetou n yvnoiwg @divovoa cuvéptnon f: R—R. No Aoete
TIC AVIOWOELC:
i A +f(-x) > f(-x?)+f(x)

2x°+1
X% +2

ii.  fx2+1)-f(x°+2) < In

11.29. Aivetarn ouvaptnon f(x) = In x-x. Nt Aoete v avicwon:

f(2x+4)+f(x?) < f(2x+3)+f(x*+1), x >0.

11.30.  NaAdoete Tic aviowoslc:

i e“+x >1 i, XC+XC+2x >4

iii. In1 < x-1 iv. 3+4*>7

. ¢
opocnuo GBuovoy
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11.31.  No Bpeite Ta media 0PLOUOY TWY TAPOKETW CUVAPTHOEWV:
i )= veX+x-1 i fx) = In(lx—x—lj
e

1
VG +x-2

jii.  f(x) = vInx+x-1 iv.  f(x) =

11.32.  Aivovtat ot cuvapTroelg f,g: R—R, yia TIG OTO{eC LoXVEL:

+

e nfeivalyvnoiwg gBivovoa.

o (feg)(X)=x yxk&Bex e R, (1).
i. Na artodeiéete 6tin g glvan yvnoiwg pBivovoa.
ii. Na AVoete tnVv aviowon g(2f(x2-2)-f(x)) > x.

11.33. Aivetau n ouvaptnon f: R—R yla TNV omoia loxVouv:
o f(x) >0, ylax k&Be x >0
o f(x+y) = f(x)+f(y), yia kGBe x,y € R
I No Bpeite Tnv TN f(0)
i. Na amodei&ete 6tLn f elvan epitTh)
ii. No amodei€ete 6T f elvar yvnolwg av§ovoa.

f(3x)—f(1)

iv. No Aoete TV aviowaon f(x2) < 5

11.34. Aivetal n ovuvaptnon f: A — R, pe A = (0, +00), yla TV oTmoia

oxvet: f(x)-fy) = 2In §+x—y, Yl KaBe x,y € A

i.  .Noaamodeifete 611 n ouvaptnon f elvat yvnoiwg adgovoa .
ii. Av, sTumAéov, loxVeL 6TLn f(1)+f(e)= 5+e, ToTe va Bpeite Tov

TUTIO TNG ouvapTnong f.

4
ii. No Avoete tnVv avicwon: In [X 2+11J < X2-x4

X+

opocnpo G8uovov




I\

ry

-

L

|

(Tl W

‘

|L\‘ Wl

11.35.  Afvetaun ouvéptnon f(x) = (x-1)In x, x>0.
i, No amodeiéete ot f (x) (X) , Yo K&Be x >0,

i.  NoomoSeigete 6TLf 7 A, pe A= [1+w0)
ii. Oewpolpe Tn ovvaptnon h(x) (x) No amodeifete 6tih \ B,
pe B = (0, 1]

iv. 8. Na Aboete v aviowon x2-f(xl2) >f%b

11.36.  Aivetaun ouvéptnon £ R—R yia TV omola LloXVoLV:
o ef(x)+ef(x)y < e*f(y)+e¥f(x), ylo k&Oe Xy € R, pe xzy, (1).
e f(x) >0, yix k&Be x € R.

.. Noamodei€ete 611 n ouvaptnon f eivan yvnoiwe pBivouvoa.

ii.  ©ewpoupe, emimAéov, T ouvapTNoN g(x) = éx)

Q. No amodeigete 6T n ouvdptnon g elvart yvnoiwe edivouoo.
2
B.  NoaAboete v aviowon In f(ffi )2) <X*-x-2, X e R.

11.37.  Aivetot n yvnolwe povérovn owdptnon £ R — R, ¢
OTIOIaG N YPOPIKY) TIap&aTacn SEPXETAL ATd TOX onueia A(L,3) kat
B(0,2).

i, Na Bpeite To €idog TnG povotoviag Tng ouvvaptnong f.
ii. Noa AvoeTe TI¢ aviowoslc
Q. ‘f(f(x)—l) <3 B f(fxd)-3>2

opécnuo GOuovoy
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12.| |E&iowon pe MovoTtovia =
|
L
12.1. No AoeTE TIC £EI0WOELC: 3
L
i, 5x°+3e*=3 il. —i— =1+ 2In(x-1) -
. i
ii. e*-1=4Inx-2) iv. 3X+4%=5" .
(AmavT.:i.x=0 ii.x=2 iii.x=3 iv.x=2) * i:
L
w
12.2. Atvetat n ouvéptnon f(x) = x* + Inx. e
i.  No peAetrioete Vv f W TPOG TN povoTovia.
i. No Bpeite yx o x n ypagiki mapdotaon tng f Bpioketat =
KATW omo tnv eubeiay = 1. E
2|x|43 =
ii.  NoMoete Tnv aviowon: 3lx| + 1)% - 2|x| + 3)2 > In

n n: B + 17- @+ 37> Ing e 7 .
(ATAVT.: i. yv. cv§ovoa ii.xe(0,1) fii.x>2n x<-2) -
i
12.3. Aivetat 6Tl n ouvvaptnon f oplopévn kal glval yvAiola -,
obEovoa oo (0, +m). Na Ayoete Tnv e€iowaon f(/X ) +f(x%)= f(x)+ f(x°). E
(Amtavt: x = 1) =
£
12.4. Na AVoETE TIC €ELOWOELC ; i
. e+x=1 ) ii. 3x+Inx=3 @
eee X . 5 7 &

.  2%+x=11 iv. X+ x'=2
v. 3+4%=25 vi. 5% +6*+7*=8*+10" =
Vil. e*+Inx =e viii. 1_ Inx=1 ‘
(AmtavTii.x =0, ii.x=1,iii.x=3,iv.x=1, v.x=2, vi.x=1, vii.x =1, vii.x=1) E
‘

opoGNuo GBuovoy
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12.5. Aivetouf R > R pe f(x) = e*-x
o. Not HEAETNOETE TN LOVOTOVIX TNC.

B. Na AVoete tnv aviowon e +x? < 2.

7 r ’ eB _ea
v. Tlo k&Be o,B e o < B, v Seifete 6T ——— < P

(Amtavt:i. fyv. O oTO R, ii. (-1, 1))
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13.| [ATt681€n AvioOTNTOG HE MovoTtovia

13l AivovTal oL GuvapThoelg f, g: R - R émov n f elvon yvnoiwg
@Bivovoa kot N g yvnolwg awgovoa. Eotw 6t ot G kat Cg TEpPVOVTOL
otV apxr] Twv oEOVWV.

i. No Bpeite tn oxetikn Béon Twv Crkat Cg

f(x)

ii. Av yiaTn ouvaptnon h eivath(x) = ax—) , X > 0va &ei&ete otin Cyy

stval k&Tw omod Tov dEova x'x, 6tav X e (0, +x)

13.2. Eotw n ouvaptnon f: R - R pe f(0) = 0 n omola &ivau
)

f(x

yvnolwg @Bivovoa kol n ouvaptnon gkx) = 1" x € R* Na
Seifete 6TLg(X) < 0 yra k&Oe x € (0, +o0).
1.3.3: Eotw oL ouvapTHoEC f, g: R —» R. Av n f givat yvnoiwg

@Bivovoa kat loxvel f(x) < g(x) ylx K&Oe X € R, va Seiete oTL f(g(x)) <

g(f(x)) yio k&Be x € R.

13.4. Av f: R — R mepTT Kat yvnoiwg @Bivovoa oto R pe

(f(f(x)) = x ylot K&Oe x € R, va Seiete O6TLf(x) = -x, X e R.

13.5. No amodetBei 6Tt 8V umépyet ouvépton f: R — R, yvriola
@Bivovoa pe TNV 1BIOTNTA 2f2(x%) - 2xf(6x - 8) < 4 - 3x, yla K&Be

X € R.

opocnuo GOuovoy
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13.6. H ouvéptnon f elvau yvnoiwg odéouvoa kau ylox K&Be X € R

loxVeL Ot f(2X+—3f(X)) = X, va amodei&ete Ot f(x) = X, yi k&Oe

5

X € R.

13.7. Av n ouvéptnon f: R—R eivat yvnoiwg av&ovoa, pe f(0) = 1
Kaln ouvapon g: R—R givat yvnoiwg eBivovoa, pe g(1) = 0, téte
VO OTTOSEIEETE TIG AVIOOTNTEG:

i f(x*+1) >1, ylo k&Oe X € R

ii.  f(-x* +x-1)< 1, yia k&Be X € R
iii.  fOC+ y?-2xy) >1, yiokGBE X, y € R, pEX # .
iv.  g(x*-4x +5) <0, yiot k&Be x € R

V. g(x+%—l) <0, yta k&g x>0, pe x=1

Vi, g(\/X2+1—X+1)<O, ylo KGO X € R

13.8. Aivetou n ouvéptnon f(x)= %-ln X
I Noamodeiete 6Ti n ouvdptnon f eivar yvnoiwg gBivovoa.
ii. T k&Be x>0, pe x # 1, va amoSeifete ot

1 1 B
m Z<In(X +1) In 2x.

13.9. Aivetoun ouvéptnon f: A—R, pe A= (1, +00) KaiL f(x)= %-ZX.

i.  No amoSeifete 611 n ouwvaptnon f eivan yvnolwg @Bivouoa
oTto A

ii.  ToakdBex > 1, vo amoseifete 11 Xzi—i <2(x?-x+1)

+1 2x

opocnuo G8uovoy
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13.10.
ko f(x) =

13.1.2.

ii.

13.18.

AlveTain louvé(p'rr]on f: A—R, pe A = (0, +0)
In(x+1)—Inx ’
X
No amodeifete 6TL n ovvéptnon f eivar yvnoiwg @Bivovoa

oTto A.

Mo k&Oe o, B € pe a <P va amodeifete OTu: a1f1+% >Bf1+%

AtveTton n ouvaptnon f(x) ~In x-e*
Na peheTrioete T ouvaptnon f wg mpog povoTtovia.

, ylo kGO x >0.

X
s|nz
Wl

Mo kéBe X,y >0, pe x <y, va amodei€ete 0Tt 3In x+ e

. 5.
No amodei&ete OTL r

ex2 +1

Mo k&Be x >0, va omodei&ete OTL:

1.1 1 2 1 1
a'ln(1+§)>e_x+—f__e_" B.In§<e—2;——e—3;

Atvetan n ouvéptnon f(x)=vXx+1-/X
No anodeiéste OTL f(X)= —x\/—:—:lL—Jrﬁ

Na amoSeifete 4Tt n ouvéptnon f eivat yvnoiwg @divovoa.
Mo k&Be o = 0, va amodeifete OTL loyVeL 2Va+1 > Ja>Ja+2

Atvetai n ovvaptnon f(x) = x3 + 2%,

Not HeAeTHOETE TN povoTovia Tng cuvaptnong f.

Eotw o, B >0, ue o + B=1. Na amodeifete 0T I

K&GBE X,y € R, pe x <y, loxVet f(x )< flax + By)< f(y ).

opoanuo G8uovoy




13.14.  ©swpovps T ouvdptnon g: R'-R,

f(2x+1)—f(x+1)
X

ne gx) =

ovvaptnon. Na anodeigete 6t g(x) <0, yla kabe x € R”.

13.15.  Aivetoun ouvéptnon f(x)= x3 + 8x.
i. No pedetriogte Tn ovvaptnon f wg mpog T HovoTtovia .
i Mo k&Oe x > 1, va amodeifete 6TL () + f(2%) >f(x°) + f(2).
ii. Mo k&Be x <0, va amodeitete ot f(3) + f(5%) < f(2¥) + f(4%)

.
1+x?

13.16.  Aivetoun ovvéptnon f(x)=

i. Naamodeifete 6TLn f elvat dpTia.

ii.  No pedetrioete Tn ovvaptnon f wg mpog TV povoTtovia.
iii.  Tok&Be x # 0, va amodei&ete ot f(X)+ f(3%) > f(2x)+ f(4x)
iv. T kdBe x >0, va amoSeifete ot f(e¥)+f(e?) > f(e>)+f(e®)

13.17.  Aivetoun ouvaptnon f(x)= x-1+In x
I.  No peAetrioeTe T povoTovia Tng ouvéptnong f.
ii.  No Bpeite To TpdoNpo TWV TIHWV f(X) YL TIG SLPOPEC TIUEG
ToU X € (0, +0).

oen P 5 ; X X
iii.  Av 0<xi<xp, TOTE va amodsifete 6Tl f(x—lj-f(—zJ <0.
2 1

(At i. fyv. v, oto (0, +0), ii. f(x) > 0 = x e (1, +x), f(x) < 0= x e (0,1))

opoonuo GBuovoy
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14.| |Méywoto - EAayioto

14.1. Na Bpeite TNV EAGXIOTN T KaBspiog omod TIC TIAPOKETW
OUVOPTHOELG;
. " 1
I fx)=4+|x-1 i f{f)i= 3 = s
(%) x -1 (x) TN,
ii. ()= (Inx-1)%-7 iv. fx) = x2 - 6x + 4
(AmtavT.i. 4 ii. % jii. -7 iv.-5) |
14.2. No Bpsite T péylotn T Kabepiog omd TG TopoKETwW
OUVOPTACELG;
. ) 4
i. fx)=2-|x+1 i. f(x) =
1l X% +3
ii. fx) = 4- VX2 +1 iv. f(x) = -x° + 2x - 3
(Amtavr.i. 2 iil. % iii. 4 iv.-2)
14.3. Atvetat n ouvéptnon: f(x) = 21 + 21* + o, 6mov o € R. H

ypo@kn apaotaon tng f Siépxetat amnd to onpeio M(1, 14).
i No Ssiéete OTLar = 9

ii.  NoBpeite TV eAdyioTtn Tiun tov f.

14.4. Aivetar n Tepitty owvdptnon £ R - R, TG omolac n
ypaglkn mopdotaon Sipxetal oamd to onueio A5, 1). Na
amoSei€ete 6TL N cuvdpTnon g(x) = fA(x) + 2f(x) + 4 £xel eEA&xLOTO, TO

omoio kot va Bpsite.
(AmavT: g(-5) = 3)

opbonuo G8uovoy
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14.5. Aivetot TieptTT) oLVEPTNON f: R = R TNG OTOIAG N YPOPIKY

napaotaon SiEpxeTal amd To onueio M(3, -1). Na omodsifste éti n

ouvvaptnon g(x) =_$();) XEL EAGX10TO TO -1 Kat péyloTo To 1.
.
-t 14.6. No BpeBolv Ta akpoTaTa KGO WG Omd TIC TIOPAKETW
— OUVOPTACELC; )
T vw=1-%3
ﬁ_ . gx)=4-|x-2|
iii.  tx) =4- 063 - 40
= iv. rx) = x>-4x + 5
V. fi[-1,4) - Ruef(x) =2x-1
; Xx+1 av x<2
L {3x—1 v x>2
14.7. No Bpeboly ta akpodtata kéBe g amd Tic mapakdTw

OUVOPTHOELG

I fx) =1-2In(x-1),x e [2, 3]
il. fi[-1,4) = Rusf(x) =2x-1

14.8. No BpeBodv T akpodTaTa KéBe Wag amd TiC TopoKATw
OUVOPTNOELC:
. fX) =x°-4x + 5
i.  f(x)=e*-2e"+3

opdonuo G8uovoy
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14.9. i. N Seifete OTL X + % >2 av x>0

ii. Eotw f(x) = (9 + V80)* + (9 - V/80)*. Na amodeifete 6T f(x) = 2 ylxt

k&Oe x e R kot 6t n f mapovolalel eAdyLoTo.

14.10. ‘Eotw f: R — R ouvéptnon pe f(0) = 1.

I No amodeiete 6TL n ouvaptnon g(x) = %\‘(2)(()7) EXEL MEYLOTN
T to 1.
. Na Bpeite Tn PéyLOTN TN TNG CLVAPTNONG
2eX .

qD(X) = m + 2013.

(AmtéavT: ii. @(10) = 2014 )

14.11. NoaPBpebsio A € R, wote n ocuvéptnon

f(x) = x> - (A + 1)x + 2 vat £XEL EAGXLOTO TO -2.
(ATavT: A =-51A=3)

14.12. ‘Eotw n ovvdptnon f: R—R TETOL, WOTE:
|2f(x)-1|< 3, yta kG&Be x € R.
Av n ypagikn iapdotaon Cr Siépxetar amo Ta onpeiot A(l,-1) ko

B(5,2), ToTe va Bpeite Ta akpoTata TnG f.

14.13.  Aivetoun ouvéptnon f: R—R yio TNV oToia Lo VEL

2 14
eP 500+ < 1 yia kéBe x € R.

Av 1 ypa@ikn Tiapaotoon Cr Siépxetat amod ta onueia A(0,1) kat

B(4,4), ToTe va Bpeite Ta akpdTOTA TNG oLVAPTNONG f.

opocnuo Geuovov
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14.14.  ©swpolpe ™ owvépton f: A—R, pe A = [04]n omoia éxet

eAGX10TO (00 pe m Kat péyloto oo pe M. Na amodei€ete ott:

1) +2f(2) + 3f(3) <M
6 <M.

me(

14.15. Not Bpeite Tor aKpOTATA TWV TIAPAKATW CUVAPTATEWV:
i f(x)=3x-1)%+1 i.  f(x)= 2-3|x-1]
i, f)= Vx=2+1 iv. )= Vx*-2x+10
X2 2 - 2
v 6= e 3+2 vi. f(X)=In(x“+e)+2
Vi,  f)= Jx—4P+1 Vi T
viii.  f(x) T 17

14.16.  No Bpeite Tqv eAdixo T e ouvépTnoNC
f(x) = [nux-x|]+x*+1, av eivou yvwotd 6Tt N LOOTNTA NUX=X LOXVEL

Moévo ylax =0

1

2

14.17. Aivetou n ouvaptnon f: A — R, pe A = (0, 1) ko f(x) =

N = X%

No amodei€ete 611 n ouvdptnon f éxel uéyloto To -4, bt x =

14.18.  Aivetaun ouvaptnon f(x) = %

i Noo Bpeite to medio oplopod tng ouvdptnong f kot va
amodeifete Otu -1 < f(x) < 1, yia k&Be x < R.

ii. No e€etdioete av ot apiBpot -1, 1 eivar n eAdiotn kai n péylotn

T ¢ f avtiotoiywe.

opoonuo GBuovoy
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14.19.  Aivetotnj ouvépTnon f: R —R yLa TV OTOI0 LOXVOLV:

e nCi Siépxetal amo Ta onpeia A(L, -2) ko B(4, 3)
o f2(x)-f(x)-6<0,ylo KGO X € R.

No amodeiéste OTL:

i. nfropovoldlel péyloTo Kat EAaXLoTo 0To R
ii. oxOer |f(xa)-f(x2)| <5, yio k&Be x1,x2 € R.

>

x+1
X242

14.20.  Aivetoun ouvéptnon f(x)=

. , , 1 ;
I. Na omodei€ete 611 —= < f(x) < 1, yix k&Bs X € R Kal va

5 %

€EETAOETE OV OL TLHEG —% glvat n EAGXLOTN KAl N JEYLOTN TIUN

g f avtiotoa.

i.  No omodeifste 6T n eflowon (+2)? = 2x+ 1 Sev éxel

TIPAYLOTIKEG PLCEG.

opdonpo G8uovov
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15.1. No eE£TROETE AV OL TIAPAKATW CUVPTATELG eivar 1-1:
L ) =4e2-1 i, f(x) = =
X+3
- 2lnx-4 eX
. f(x) = iv. 0= ——
> e+l
2% . " Inx-1
v. fx)=——= vii fX)= ——=
) X+3 i Inx+2
15.2. No €ETAOETE AV Ol TIHPAKATW cngvapnﬁoaq sivat 1-1. (Me
povotovia).
i f) =4 + 23 +x-1 i. f(x) = 3¢* + 2Inx - 1
1Y\ . 2
ii. fo=|=] -x° iv. f(x) = = - Inx
(x) ( 4j X (x) o
(Atdv.: . yv. av&ovoa ii. yv. cb&ovoa iii. yv. @Bivovoa  iv. yv. @Bivovoa)

15.3. AtveTou n ouvaptnon f(x) = x° - 3x° + 4.
i. Na Bpeite Ta onueia TOPNG TNG YPAPIKNG Ttapdotaong tng f pe
Tov aova X 'X.

i. Noaefetaoste avnfeivarl-1.
(AmavT.:i. A(-1,0) B(2,0))

154. Aivetow n ouvaptnon f(x) = ;(Z_T(i , 6TIov o € R, TNG omoiag N
ypapIk TapdaTaon Siépxetal amod To onueio M(-1, 1).
i.  NoPpeite Tov apBuo a.
ii. No Bpeite To onpelo TOUNG TNG YPAPIKAG Ttapdotaong tng f pe
Tov &ovary'y.
iii. Noegetdoete av n fetvan 1-1.

(Amévtii.a=-1 i AQ, % )

opocnuo GOuovov
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15.5.

. 1) = {
i. f(x)= {

(Amtavt: i. vay, ii. OxL)

15.6.

TapaoTdoelg 1-1 cuvopPTATEWV:

x+1,

ovxX<3
1+Jx-3, owx>3

yA

\4

v

v

No eE£TAOETE QV OL ETIOPEVEG OLVOPTHOELS Elvart 1-1:

2x—3, avx <0
x> +2, avx>0

No €€eTAOETE Qv Ol ETOPEVEG KOUTIUAEG €lVOL YPOPIKEG

opdonpo G8uovov
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(ATévT: i. vau, ii. Oxy, ii. vau, iv. vay, v. S.0.)

15.7. Atvetot cuvépon f: R — R yla Ty oToia loX Vet

(x - 2)f(x - 3) - (x - 3)f(x) = 1 yo k&Oe x € R{-3}.
i. No ppeite Tig TipEC f(0) Kat f(2)

ii. Noefetdoeste av n fetvou 1-1.

15.8. Aivetat ouvéptnon f: R — R yia TV OToio LoXVEL
fof)(x) = -x yakaBexeR
Not artodei€ete OTU
i. nfelvoumeprt) ii: nfetvarl-1

15.9. Aivetaw suvéptnon f: R — Ryl Ty omota loxVet:
(fof)(x) - f(x) + P(x) = 3x-2 ylo k&Oe x € R.
No amtodei&ete otun fetvon 1-1.

opocnuo GOuovoy

0 O

85



I

15.10. Aivetou ouvé(prﬁorl f: R — R ylo TNV OToi0l LOXVEL:
(fof)(x) - f(x) = x- 1 ylot k&Oe x € R.
i.  No amodei€ste 6tun f etvan 1-1.

ii. NoBpeite To f(1).

(Amavr.: ii. f(1) = 1)

>

15.11. No sEsTooTel TOLEG amod TIG TIOPAKATW OLVAPTNTEL, glvot 1-1
KOL TIOLEG OXL:
b f(x) = 2Inx - 3
ii. ) = 3¢t +2
iil. f(x) = x(x - 3)(x - 4) + 2004

(ATTAVT: i. va, ii. va, iii. Oxt)

15.12. Aivetoun ouvaptnon f: [1, +00) = R ylx Tnv ormola LoxVEL

f(f(x)) = 2x2 - 4x + 2, yla k&Oe x € [1, +o0). Nox Seigete Ot f eivon 1-1.

15.13. Av n ouvéptnon f: R — R €xeL TV 1SLOTNTA

(f o HX) + 3f(x) - x*°% = 0, x € Rva Seifete 6L €lvan 1-1.

15.14. No amobetyBei 611 Sev eivan 1-1 n cuvaptnon f av LoxVeL

6f(x?) - f(x) =9 ylx KGOe x € R

15.15. No Bpebei o A e R tote va givat 1-1 n ouvaptnon

) = 4% av  x<0
~Ix+A-8 ov x>0

(ATtavT: A>12)
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15.16. Gcwpolps Tig cdvaprr']cstc f:A - Rkatg: B— R, va amodeitete

otLav B c f(A) kaun g o feivon 1-1 téte n g eivon 1-1.

15.17. Aivetou 6t n ouvéptnon f: R — R eivon 1-1. No amodei€ete 6tLn

F(x) = P(x) + 2f(x) - 3 etvou 1-1.

15.18. Atvovtat ot ouvapTroeic f, g: R — R pe (f o H(x) = X - 5x + 9 Kau
g(x) = X% - xf(x) + 3, yla K&Oe x € R.

No amodeifete 611 f(3) = 3 kaw 6TL N g dev eivar 1-1.

opoonuo GBuovoy
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Eélowoelg pe 1-1

16.1. No AVOETE TIC TIAPOKATW EELCWTELG;
i e=1-% i. In(x-1)=2-x
lii. 3*=5-2x iv.e¥ + 2 = 4/8++1-X
(Amévt:i.x=0 ii.x=2 iiix=1 iv.x=0)
16.2. Atveton n ouvéptnon f(x) = x° + 2e*

Noa omtodeifete 6TLn f etvan 1-1

Na Aoete Ty efiowon: 21 - e*?) = @x - 1)°- (¢ - 1)°

(Amavt:ii.x=0 1 x=2 1 x=-2)

16.3.
i

Aivetat n ouvéptnon f(x) = x* + x.
No amodeiéete 6tin f etvon 1-1

No Moete Ty eflowon: (€ + VX P +e* = (Jx +1)°+1

(AmtévT.:ii. x = 0)

16.4.

Aivetat n ouvaptnon f(x) = Inx + x.

Na omodeiéste 6TLn f elvan 1-1

Jx+1

Na& AVoete tnv egioworn In—

(AmévT.ii.x=01 x=1)

16.5.

f(f(x)) + £(x) = 2x + 3 ylak@Be x € R

Aivetat ouvaptnon f: R — R yla TNV oToia oY VEL:

:Xz—&

X"+

opacnuo GYuovov
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No omoSeifete ot n f eivoun 1-1
ii.  NaAvoete Tnv e&lowon;:
f23 +x)-f4-x=0

(Amtévt.ii.x = 1)

16.6. Alvetat ouvaptnon f: R — R* yio Ty omolo .oyt

T AR Y LT L T LY

(fof)(x) = (x - 2)f(x) YL K&Os X € R
i.  Noamodeiete dtin f eivon 1-1

—= ii. No Bpeite tnv TipA f(3)
‘I_ iii. NoAVoete TnVv e&lowon: f(x + 1 - f(x|-1)) - f(x-2) = 0

(Améwt. ii. f(3) = 3 il x = 4 ) x = -4)
—
&

16.7. Aivetat suvapTnon f: R — R yio Ty omola .oyt
E (fof)(x)-f(x)=—x+2ylaKé(9£x:s]R<
£ .. No amodeifete 6tin f eivon QVTIOTPEYLUN
= ii. Na Bpeite tnv TA f(2)
E li. Noomo8eiete 6Tin f Sev sivan yvnoiwg pBivovoa
| iv. NoAboete v e€iowon f(4 - f(x|-1)) =2
: (Amavt.ii. f(2)=2 iv.x =3 N x=-3)
= 16.8. Atvetaw n ouvapTnan g(x) = x + 3e*2 kabuc Ka ouvépTnon
= f: R — Ry v omoiot loxver:
: (of)(x) =8-3e"? vyl k&Oe x e R
- I Naamodeiete dtin ouvapTnon g sivar 1-1
- ii. No Bpeite o f(2)

iii. NoAboete TV e€lowon: f(f(jx - 3) + e*- 1) - fe*+1)=0

- (Am6VT:ii. f(2)=2 ii.x =5 1 x = -5)
:

opocnuo GBuovoy




16.9. AtveTon n ouvéptnon f(x) = 2 - x - Inx
I No peAetrjoete TV povotovia g f.
ii. Na Aoete tnV eélowon f(x) = f(1)
ii. Na AWogte TRV aviowon x + Inx > 1

(AravT: i. fyv. @O, ii.x =1, iii.x > 1)

16.10. No AOoETE TIG EELOWOELG -
i et +Inx=2-x
i. X +x°+3C+x=6

(AmtavTi.x =1, ii.x=1)

16.11. No Bpebolv oL TIHEG TOV A € R pe

In(A2 + 1) = In|2A - 4| = @A -4)* - (\? + 1)%
(AmavT: A=1RA=3)

16.12.  Aivovtou ot ouvapTrosigf, g: R — R pe
(fofx) =x>-5x+9 kat g(x) = x* - 5x + 9 Kat
gx) = x2 - xf(x) + 3, yla K&Be x € R. Na amodeigete 6T1f(3) = 3 kaun g

Sev siva 1-1.

16.13.  Aivetaunf(x) = 2x + In(x* + 1), x > 0

i, Na peletrioete Tn povotovia tng f
il. Na AVoete Tnv €€lowon;:

(Bx-2)2% +1

2(x%- 3x +2) = In[ v } 0TO [2, +)

(AmtévT: i. fyv. cd€ovoa, ii.x =1 1 x=2)

opdcnpo GOuovov
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16.14. Aveivoux+e‘=y + €, yia K&Be X € R TOTE

i. No amtodeiéete OTix =y

X242

ii.  NoAvPeinefiowon x*-3x+2=e*-¢e

(AmavT:ii.x=1Ax=2)

16.15. No amoseifete 6Tt av oyVel €% - ef = B2 - o ToTe o = B e

>

O(,BGIR

X
16.16. Av f(x) = (gj + % - 2" tote:

i. No Sei€ete ot n f eivar 1-1
i. No Avoste Ty e€iowon 3:2* + 4.3" = 36"

(Atavt: x = 1)

16.17. Avfx) =& +x3+x+110Te

i. No Seiéete OTLelvar 1-1
. Noa Aoete Tnv e€iowaon

2
eX —X +(XZ-X)3+X2-2X=GX+3+(X+3)3+3

(AmévT:x=-1Ax=3)

16.18. Tl ovvaptnon f: R — R oxvel 0Tt f(x) + 3e™ = x + 2 yia
KOBE X € R.

I, Na E)(TIOSE[XTEi otLn f elvan yvriola cv€ovoa
. No peAetnOet wg mPog TN povoTtovia n ouvapTnon
g(x) = x + 3e*.
ii. No vrtoAoyioete to f(1)
iv. No Bpeite To mpoonpo e f.

(Amtav: ii. g yv. cd€ovoa, ii. G, ii. f(x) > O yiax > 0)
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Fotw ouvdptnon f, oplopévn oto R, Tou eival yvrola

16.19.
HOVOTOVN KOl N YPOPIKY TNG TIp&oTaon SIEPXETAL oo Ta onpeia

eomomoIm

(-1, -1) ko (1, 2).
No amodei&ete Ol gival yvrota adgovoa

Na AvoeTe TIC aviowoelg f(2x - 1) > -1 kou f(1- x) < 2.

U

14

il.

!

Na Moete Tnv e€lowon f(x?) = 2

il.
Mooeg pideg pmopet va exeL n e&iowon f(x) = 2014.

1

iv.
(AT ii. x > 0, x > 0, iii. x = 1 ) x = -1, iv. To TTOAU piat)

1

Na amoseifete 6T n ouvaptnon h(x)= x> + x> +x, x € R

¥l

16.20. i

glvau yvriola av€ovoa.
‘Eotw ouvvdptnon f oplopévn 0To R WOTE VA LOXVEL
£(x) + F(x) + f(x) = x yta k&Oe x € R. Na amodei&ete 6tLn f eivat

1

i

yvnola avgouaa.
No Aboete v e€iowaon h(x) = 3 kat va vrtoAoyioete to f(3).

1d)

iii.
(AmavT:iii.x=1,f3)=1)

1

1!

16.21. ‘Eotw n ouvvaptnon f: (0, +0) — R TETOLX WOTE f(—) + f(x)=0

Il

yla k&Bs x > 0. OQswpolpe TN ouvvaptnon g(x) = f(h(x)) omou

1-x
h(x) = ——. Torte:
) 1+x
No amodeiete OTL N g Elval TIEPLTT).
No amodei€ete 6TL N h elvat yvriowx @Bivovoa oto (-1, 1)

1dl

I

i,
il. NaAvoete TnV e€iowon
h(e*) + h(e?®) = he™) + he™™) oto (-1, 1)

d

0d

(AmtavT: iii. x = 0)

1)

4]
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17.| |[EOpeon Avtiotpopng

17.1. No Bpeite, epooov opilovtay, TIC avtioTpopeg Twv

TIAPOKATW CLVAPTHOEWV:

. X—2 -
L fx) = 3 i f(x) =3 + J/x-=2 ii. f(x) = 1 + In(x - 3)
x+1
(ATMEVT: i D g = (-0, ) U (3, +w0) Flx) = ’%i i.D g1 = [3, +0) Fi{x) = (x - 3)° + 2

il. D1 =R fi(x) = +3)

17.2. Na Bpeite tnv avtiotpoen g ouvdptnonc
00 lA%—2, avO<x<1
X) =
Jx-1, ovx>1

e, X<—2
(Amévt.: Fi(x) = )
x*+1, x=0

17.3. Aivetatn ouvéptnon f: [2, +o0) — R pe: f(x) = x2- 4x + 5
. Noomodeigete dtun feivar 1-1
ii. NoPpeite v f?

(AmévT:ii. fFi(x) = Vx-1+2,Df Lo [1, +o0)

17.4. Atvetan n ouvapTnon f: (<o, 4] — R pe: f(x) = x° - 8x + 10
I.  Noaomodei&ete 6TLn f eivan 1-1
ii. NoBpeite v f?
lii.  No Bpeite Ta onpeiarTopr g ypagikng mopdotaonc tng f pe
Toug aéovec.

(ATGVT:ii. D g1 = (-6, +), f(x) =4 - JB+X  iii. A(D, 4-4/6) B(10, 0))

opocnuo G8povov
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17.5. Aiveton ny ouvéptnon f(x) = 21 - 1
i.  Noaomodei&ete otLn fetvar 1-1
i. NoPpeitetnvf!
ii.  No Bpeite Tot onpelat TOPAG TNG YPAPIKNG TIAP&OTAONG TNG 1 pe

TOouC AEOVEC.

(Andvr: £ =i XL +1 D = (1, +a0)

>

17.6. Aivovtot ot cuvopThoElS f(X) = 4x + 2 kau g(x) = 2f1(x) + 1. Na

Bpeite Tn ouvédptnon g

(Amévt.: Dg1 = R, g (x) = 2x)

17.7. Aivetoun ouvéptnon f(x) = ox + B, pe o # 0. Nox Bpeite T
o, B € R, av Vel Tt f(x) = F1(x) + 3, yiak&Be x € R

(Amavt.a=1, B = %)

_aX
17.8. Aivetar n ovvéptnon f(x) = ?—:X, e o € R H ypopikn
+

Tapdotacn tng f SiEpxetal amd to onpeio M (l n3,—%].

i.  NoaBpeite Tov aplOuo a.

i. Noamodeiete otTin feivor 1-1

jii.  NoBpeite v f*
iv.  Noamodei€ete 6TuLn £ eivou epirT.
—_— — ; 1-x

Amévtiia=1 ii.Dgr =(-1,1) fix = Inm)

17.9. Atvetau n ouvépton f(x) = Inx - In(x - 2).
i.  Naoamodei&ete 6TLn f eivar 1-1

i. Noaoploste Tnv avtiotpoen g f

opoonuo G8povov
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ii.  NoBpeite Ta oh psAia TOMNG TNG YPOPIKAG napaotaong tng f ue
™V evbeiay = 3.

(Amavr.: ii. D £ = (0, +), fi(x) = er*ixl iii. Z(In3, 3)

X , 3
, OTIOV O € R. Av APLK
X N YPAPLKN

17.10.  Avetaun ouvépTnon f(x) = (f

napd&otaon tne f Siépxetan oméd to onueio M (-3,‘—2), TOTE:
.. va Bpeite Tov apiBud o
il voamo8ei&ete dtin f eivau QVTIOTPEWYLUN

. va omnodeifets OTi oL ouvaptroelg f kat f* elvat iosc,
(Amavtiioa=1 ii.Df=R- {-1p

17.11.  Aiveraun ouvaptnon f(x) = 3;(:]?( , ME a e R -{3}.

.. Naomosei€ete 61N f elvan QVTIOTPEYLUN Yia KAOE o # 3
ii.  Avioxvel (fof)(-2) = 1, tote va Bpsite:

. TOV aPBPs o B. ™ cuvapTtnon £
(Amévtii on 11 B,wal =R-{3) fix)= %)

1.7:12. Aivetou n ouvéptnon f(x) = ?O(X, ME & € R, TnG omoiog n

YPagkn tapdotoon Siépxetal amd to onueio M @,—2} :
.. Na Bpeite Tov apBps o.

. Noomodei€ete 6tin f etvan QVTIOTPEPLUN

li.  No Bpsite Tic ouvapToel f o f kat f1 kot va eEetdoete o givay
losc.

(Amavt:i o= 1)

opocnuo GBpovoy




a—+/x
o++/x

YPOWIKN TopaoTaon SEpxeTal amnd o onueio M G‘I,—In_%j .

i.  NoBpeite Tov apOpo o kot to medio oplopov g f.

17.13. Alveta n ouvéptnon f(x) = In , M€ o € R, TNG omolag n

ii.  Naomnobeifete 6TLN f €lvar avTioTPEYIUN.
iii.  Noopioete ™ ouvéptnon f*

2
—ex +1 ) >
X4l

(Amavt:ia=1 ii.Dga = (-0, 0] flx) = (

e +1
e -1

17.14. Aivovtatotovvapticsic: f(x) =e*+1 ko  g(x) =

i.  Noamoseifete 6tin f eivon 1-1 kou va Bpeite Tnv
ii. Noaamobeifete OTLN oLVAPTNON g ElvaL TEEPLTTN
iii.  No Bpeite T ouvéptnongo ft

(AmévT: i. F1(x) = In(x- 1) Dygo 1 =(L2)u (2 +x) gof(x) = é )

17.15.  Aivovtau ot ouvaptroelg f, g: (0, +00) — R pe f(x) = % KOl
g(x) =x + 2.
i. Noamodei&ete otL oL f KOl g glval avTIOTPEWLUEG.
i. NoBpeite Tn ouvdptnonh =fog
ii. Noomodsifete dtt ot ouvaptroeic h™ ko g o f1 eivau foec.

B oo . b _ _ . = (gl ). L. _
(Amav.: ii. h(x)‘— sl Dh = (0, +0), iii. Dpa = Dg 1041 = (0,2), Z 2)

17.16. Atvetat ouvaptnon f: R — R, ) omtola £xeL GOVOAO TIHWVY TO
R Ko IKavoTolel Tn oxéon: £(x) + 2f(x) + x = 0 Yyl KOOE x € R
.. No amodeiéete 611 n) ypagikr mapdotaon e f Siépxetar and

™V apxn Twv aéovwv.

— opdanuo GSuovoy
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i.  Noomodei&ete 6T n f elval avtioTpePun

ii. Naopiogte Ty f*

(Amtévt.: i F1(x) = % - 2%, x € R)

17.17. Aivetow ouvédptnon f: R — R, n omoia éxeL GUVOAO TIHWY TO R
_‘g ko tkavoTtotel Tn oxéon: (f o H)(x)-3f(x) = x - 4 ylak&Be x e R
———!3 i.  Noaomodei&ete 6TLn f eivar 1-1

ii.  Na Bpeite Tov TUTO NG f(X) OE CUVAPTNON pE TNV f(X).
——
—"g (Amtavt.ii. f1(x) = f(x) - 3x + 4, D ¢ =R)

=d 17.18.  Aivetai ouvéptnon f: R* — R yia TV ool LOXVEL
B+ xf(x) -1 =0  ylo k4O x € R

%:'g i. Nooamnodei&ete 6tLf(x) # 0 yla kK&Oe x € R*

S ii. Noomodei&ete 6TLn fetvou 1-1

iii. NoPBpeite Tnv avtiotpopn g f.

"—-'g (ATt il (%) = %% + %, D = (-0, 0)U 0, 1)u @, +x))

opocnuo GSpovov
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18.| |[E&lowoslg - Aviowoelg Je AvtioTtpopn

18.1. Aivetat n ouvaptnon f(x) = X + 2x.
i.  Noaomodsi&ete 0TLn f elvat avTioTpEYUN.
ii. Noppeite To f1(-3)
ii.  NoAvoete Tnv e€lowon: FA(f(x? - 5) + 15).= 2

(AmévT. ii. -1iii.x =2 1) x=-2)

18.2. Atveton ouvaptnon f: R — R ylo v omoia Vet f(2) = 10
kat (fo f)(x) = 3x— 5 ylo k&Be x e R
i.  Nooamodsi€ete 6tin f elvat avtioTpePiun
i.  NoBpeite o f1(2)
iii.  NoaAVoete TV e€iowon;: f(f(x| - 2) - 5) = 2

(ATtévT.:ii. 5 ii.x=3 1 x=-3)

18.3. Atvetat n ouvéptnon f(x) = el™ - x.
i. Na amtobeifete 6TL N f glval avTioTPEYLUN.

i, No Aoete tnv aviowon f1(1 - x) > x.

(AttévT.: ii. x<1)

18.4. Aivetaun ouvéptnon f(x) = In(ae* + 1), 6Tov a € R, TG oToiag N
YPQPIKY) TIapaaTaaon Siépxetal and To onpeio A(2In2, 2In3).
i.  NoPBpeite Tov aplOuo a.
ii. Noomodeifete 6TLN f €lval avTioTPEYIUN
ii. Noopiogte Ty f*
iv.  NoAvoete TV aviowon f(x) < f1(In7)

(Amévtsi.a=2 il f}(x) =In eT_l D1 = (0, +o) iv.x <0)

opocnpo GSuovoy
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18.5. Atvetou n odvc’xpmcr]: f)=-2x>-3x+ 1
. Noaomodei€ete 6t n f elvat avtioTpePiun

i.  NoaAvoete tnv aviowon:  FHf(x*-4)-22) < 2

(ATt&vT.: ii. -2<x<2)

18.6. Atveton ouvéptnon f: R — R yia TV oTtoio Loy VL
(fof)(x) + f(x) =3x-4 ywxk&Bexe R kot f(3) =8

i.  NoBpeite o f(8)

il.  Noomodeiete otuin feivar 1-1

ii.  NoPBpeite To f1(3)

iv.  NoaAVoete TV e€iowon; f(f1(x? - 4x)-3) = 3
(AmtévT: i, -3 i.5  ivx=1fx=3)
18.7. Atvetou ouvaptnon f: R - R, yvnoiwg povotovn, Tne omoiog

N YPOQPIKN Ttapdotaon SiEpxeTal amod ta onueia A(2, 6) kot B4, 3).
i.  No Bpeite To €id0g TNG povoToviag g f.
ii.  Noeg&nynoete ylati opiletoun L.
iii.  NoAvoete TV e&lowon: fF(x? - 5x) + 2) = 3

iv.  NoaAVoete TV aviowon: fF1f(x? - x) - 3) < 4

(At i. yv. eBivovoa fii.x=-1Ax=6 iv.-1<x<2)

18.8. Aiverat ouvépmon f: R — R, ME OUVOAO TWHWV TO R, yla TNV
omola loyveL f(x) + 2f(x) + X =] VLo K&Oe x € R
I No omodei&ete otin f elvon 1-1
i Noa opioete tn ouvéptnon f*

iii. No Avoete tnv e€iowaon f(-9x + 15) = x - 1.

(Amévt.ii. F1(x) = -x* - 2%, x e R ii.x=2 4 x=-24x=3)

opéonyo G8uovov




18.9. Eotw ouvéptnon f wote va oxvet ff(f()) = 2x - 7 yix k&Be
x e R. Alvetat okopn 6t f(1) = 3, f(3) = 9. Na amodeifete oTun f glval

1-1 ko va Woete TV eélowon f1(x) = 9.

18.10. Eotw n fuef(x) = Inx +x-1
I Not artodeifete otLn f avtioTpEPETaL.
i, No Aoete tnv efiowon f(x) = e+ 1)
, ; 2}\2 +1 - )
ii. No Aoete TV e€lowaon In—}\ZTS— =4-X,

(AnvTii.x =g iii.lA=2 N A=-2)

opdonpo GOuovov
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19.| | Cs ko Cst

Il

'l

19.1. Aivetou n ouvéptnon f(x) = €2 + x - 1.

|

i.  Nooamodei€ste 6tLn f elvan avTioTpeYLun.
ii. Na Bpeite Ta onpeia TOUAG TWVY YPAPIKWY TIAPOTTATEWY TWV

ouvapTtoswy f ko f1, -

(AmtavT.ii. A2, 2))

19.2. Alvetatn ouvéptnon:  f(x) = x> - x + 12
I, No amodei&ete 6T n f elvat avTioTpEPLUN
. No Bpeite To onueio TOPAG TNG YPAPIKAG TIApAOoTOoNG TNG f
e TNV gubeiay = X.

ii. No AVoete tnv aviowon:  fH(f(|x|-1) + 8) < 1
(ATtévt.: ii. A(2, 2), iii. x € (-3, 3))

19.3. Aivetat ouvéptnon f: R — R, n omola £XeL GOVOAO TIHWVY TO
R KoL LKOWVOTIOLEL TN OX€oN: 283(x) + f(x) = x + 16yl KGO x € R
i.  Noaomodei&ete 6TLN f elvat avTIoTPEPLUN
i. Noopiostetny !
ii.  No Ppeite Ta onueia TOPAG NG YPAPIKAG TTapaaTaong Tng f kat
™G evbeiagy = x.

(Amvtfix) = 23 % x-16, x e R ii. A2, 2))

19.4. Atvetat n ouvapTnon f(x) = 3x° + x + 3.
i.  Noomodsi€ete 6tLn f elvan avtioTpedipn
i. No Bpeite Ta onpeiot TOPAG TWY YPOPIKWY TIAPAOTACEWY TWV

ouvopTAcewy f kot f

opocnuo GBuovov
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20. | | EmovaAnmtikég AOKNOELG

20.1. Alveton n ouvaptnon f pe Tomo f(x) = 2x*°H + 5x -7,
X €R. ,
i. No amo8ei€ete dtLn ouvaptnon f eivatl yvnolwg avgovoa oto

R.

. No Avoete Tnv e€lowon f(x) = 0.
iii. Na Bpeite To pdonuo tng cuvéptnong f.

Amavt: ii.x =1, ii. f(x) > 0= x e (1, +=)
(YMOYPTEIO MAIAEIAL)

20.2. Aivetou n ouvéptnon f e f(x) = 4 V&' —2 + 3.
I. Na Bpeite To eSio 0ptopov NG,
. No Bpeite To CUVOAO TIHWY TNG.

ii. No opioete tnv .

2
- i o y-3
ATAVT: i. A = [In2, +), ii. [3, +00), iii. f*(x) = In(2 + (T) ), D 1= [3, +0)

(YMOYPTEIO MAIAEIAZ)

20.3. Aivetot n ouvaptnon f pe f(x) = 2In(vx—1 + 1) + 3
i. No Bpeite To medio oplopol g f.
i. Noomodei&ete 6tin feivar “1-1"
iii. Noopiogte TV f*

iv.  NoaAvoete v e€iowon f1(1 +x) = 2
" x3
ATGVT: Q. A = [1, +o0), iii. f1(x) = (e 2 . 1%+1,D 1 =[3, 4o0), iv.x = 2In2 + 2

(YNOYPTEIO MAIAEIAY)

204. Aiveton n ouvaptnon f pe f(x) = 3x*°* + 2x- 5, x e R
i. Noomodeifete 6TLn f elvar yvnoiwg avovoa oto R.
ii. Noaoamodeiete 6t n e€lowon f(x) = 0 £xel axppwg pia pidorn
x=1

opocnuo GOuovov
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iii. No ppeite To MpoONpo NG f.
ATovT i f) >0 x> 1
(YNOYPTEIO MAIAEIAZ)

20.5. Atveton n ouvéptnon f pe f(x) =In(Be*+ 1) - 2.
i.  No Bpeite To edio oplopov g f.
ii.  Noamodeifete 6tin f avTioTPEPETAL
ii. Noopiogte Ty f* .
iv.  NoAVoste TV aviowon f(x) < f1(In5-2) - 2.

X+2
e -1
ATGvT: i R, ii. F1(x) = |n( 3 j De1 = (-2, +e0)

(YTIOYPTEIO MAIAEIAS)
20.6. Aivetou n ouvéptnon f pe f(x) = -2x> - 3x - 1.
i.  NoBpeite o €i60G TNG povotoviag g f.

ii.  Noaamodeifete 6TLn f avtioTpéPeTaL.

ii.  NoAuBein ekiowon f(x) = 2

iv.  NaAuBein aviowon f1x)zx + 1
AmévT: i f yv. @B, iii.x =-23, iv.x<-1

(YMOYPTEIO MAIAEIAZ)
20.7. Aivetot i ouvépTnon f: R* - R KoL 1) GUVEETNON g e TOTIO
gx) = InX—+2- :
2—X

i. No Bpette To medio oplopov ¢ fog.
. Na Bpette tn ouvéptnon f av woxvet (fog)(x) = x.
iii. No omo8eifete &t n ouvdptnon f eivot epue).

e ) 26" -2
ATOVT: i. (-2, 0) U (0, 2), ii. f(x) = =
e +1
(YMIOYPTEIO MAIAEIAY)
20.8. Atvetot n ouvéptnon f: R - R yia Ty omolo loXVeL:
(fof)(x) + 2f(x) = 2x + Lyl k&Be x € R ko f(2) = 5.
i.  NoBpeite to f(5).

ii. NoaoamoSei&ete 6tin f avTioTpEPETAL.

opdonuo G8uovoy




